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Kútágasra szállott…

Tizenévesek a dobogó legfelső fokán

Citeratalálkozót tartottak a művelődéSi házban

az ambruS aSztaliteniSz akadémia mindenütt tarol 

Tíz éves múltra tekint vissza a soltvad-
kerti citeratalálkozó, és hála a hagyo-
mányok éltetőinek, évről évre sikerül 
a különleges hangszer megszólaltatóit 
összegyűjteni. Persze, cseppet sem 
könnyű, de Duchai Juditot, a citera-
találkozó szervezésének fő motorját 
nem olyan fából faragták, aki csak 
úgy feladja.

Több népdalkör tett eleget a meghí-
vásnak, és március 24-én egy nép-
dalokból, helyi hagyományokból, 
citeramuzsikából, tíz műsorszámból 
álló csodálatos ajándékkosarat adtak 
a közönségnek. Óriási jelentősége van 
az ehhez hasonló rendezvényeknek, 
melynek bizonyítéka, hogy a solt-

vadkerti citerazenekar tavaly ünne-
pelte fennállásának 40. évfordulóját.  
A vadkertiek mindig is nagy elánnal 
szerveztek bemutatkozó esteket, nép-
szerűsítve a népi kultúra hagyomá-
nyait, a hangszert, az élő zenét. Jó volt 
látni a fiatalabb korosztályt is a citerák 
mögött, hiszen minden kultúramentés 
alapja, hogy legyen kinek átadni az 

örökséget, aki tovább élteti majd a ha-
gyományokat. A helyiek mellett itt volt 
a Balotaszállási Citerazenekar, a Keceli 
Kék Nefelejcs Népdalkör, az Izsáki Sár-
fehér Néptáncegyüttes, akik üde szín-
foltjai voltak a muzsikás programnak, 
a Kikindai Őszirózsa Vegyeskórus, 
a Kiskőrösi Szlovák Nemzetiségi 

Népdalkör és Citerazenekar, akiknek 
mindig sok csodálója akad a szlovák 
viseletükért is, a Szélkakas Citerazene-
kar és a Tázlári Citerazenekar. A fel-
lépőkkel gyakran dúdolta a közönség 

is a népszerű, fülbemászó dallamokat. 
Az lenne azonban az igazán nagy el-
ismerés, ha zsúfolásig telne, sőt kicsi 
lenne a nézőtér. 

-sé-

Mozgalmas heteket zártak az 
asztaliteniszezőink, és ahogyan 
azt tőlük már megszokhattuk, 
aranyos sikereket érnek el a 
versenyeken. Az Ambrus aka-
démia sportolóinak jó híre már-
már borítékolhatóan mindig do-
bogót jelent.

Néhány hete ért véget a 2018-
as, hetedik TEK-SZOL Kupa, 
melynek döntőjét Soltvadkerten 
rendezték meg. Az idén a Baja és  
a Soltvadkert csapata küzdötte be 
magát a döntőbe, majd egy izgalmas 
mérkőzés után a Soltvadkert csapata 
vehette át a kupát. 
Március 6-án véget ért a majd két 
hónapon át tartó Soltvadkert Városi 
Asztalitenisz Bajnokság, a Fakupa 
is. A bajnokság csapatküzdelmeket 
jelentett, ahol öt osztályba különítet-
ték el a háromfős csapatokat, majd 
a zárónapon került sor az egyéni 
versenyekre. Hangulatos és izgalmas 
mérkőzéseket hozott a finálé, és óriási 

sikereket is. Az „A” liga csapat győz-
tese a Kék Farkasok, egyéni bajnoka  
a 11 éves Lei Balázs.
A “B-E” liga csapat győztese a 
Pufifánk, egyéni győztese pedig 
a szintén 11 éves Müller Evelin.  
Az ifjú tehetségek nagyszerű helyt-
állással bizonyították sport iránti  
szeretetüket és persze szorgal-
mukat, mert ilyen eredményt 
csak mérhetetlen sok edzéssel  
és kitartással lehet. 

A Kék Farkasok egyéni győztese Lei 
Balázs, 2. Lei Eszter, 3. pedig Sárosi 

Zoltán és Sebestyén Gábor
1. Müller Evelin, 2. Károlyi Tibor, 3. 

Koszó Kata, 4. Ficsor József

A csapat tagjai: Lei Balázs, Gáspár Pál, Mucsi Róbert, Palatinus Róbert, Mátyus András, Mátyus Zoltán

Az ECHA (European Council 
for High Ability) 2014-es Köz-
gyűlése beleegyezett abba, hogy 
támogatást, szabályozást és út-
mutatást biztosítson az Európai 
Tehetséggondozó Hálózat kiala-
kításához. A Hálózat fő csomó-
pontjai az Európai Tehetségköz-
pontok (pl. Budapesti Európai 
Tehetségközpont), a csomópon-
tok az Európai Tehetségpontok, 
de ez nem jelent hierarchikus 
struktúrát. Az Európai Tehet-
ségközpontokat koordinációs 
központoknak kell tekinteni.

Felhívják az európai tehetséggondozó 
szervezeteket arra, hogy Európai Te-
hetségpontok legyenek, regisztráljanak 
a Hálózatba, vegyenek részt az együtt-
működésben, alakítsanak ki kapcsola-
tokat a többi Európai Tehetségponttal 
vagy Központtal. Mivel 2016. október 
1-jétől iskolánk elnyerte az Akkreditált 
Kiváló Tehetségpont címet, mely során 
a bírálók kiválónak ítélték meg tehet-
séggondozó munkánkat, éltünk a pá-
lyázat adta lehetőséggel, hogy regiszt-
rált Európai Tehetségponttá váljunk. 
Európai Tehetségpontként célunk a 
tehetség-támogatásra vonatkozó gya-
korlatok vagy tehetséggel kapcsolatos 
kérdések megosztása más Európai Te-
hetségpontokkal vagy Társult Európai 

Tehetségközpontokkal (pl. Programok, 
stratégiák/ akciótervek megosztása, 
célcsoportok szükségletei, tapasztala-
tok webes megosztása, konferenciák, 
tehetségnapok, versenyek szervezése 
és/vagy azokon való részvétel). Fontos 
küldetése az Európai Tehetséggondo-
zó Hálózatnak, hogy vonzóvá váljon 
a tehetséges fiatalok számára, akik így 
akár életre szóló élményekkel, tapasz-
talatokkal, tudással, barátságokkal is 
gazdagodhatnak, az együttműködés 
során nyelvtanulásra és gyakorlásra 
nyílik lehetőségük. A pályázat sikeres 
megírásában segítségemre voltak kol-
léganőim: Csiszár Katalin, Nyúlné 
Forgó Mária és Szűcsné Martin Erika.

Dudásné Kovács Erika

A képviselő-testület támogatta a 
kiskőrösi Mentőállomás kérését, 
és 200 000 forintot hagyott jóvá a 
mellkasi kompressziós rendszer 
beszerzéséhez. Farkas Gyula,  
a mentőállomás vezetője fordult 

segítségért az önkormányzatok-
hoz, vállalkozásokhoz, hiszen az 
életmentő műszer több mint négy-
millió forintba kerül. Az eszköz  
az újraélesztés során helyettesíti a kéz-
zel végzett mellkasi összenyomást és 

számos előnnyel rendelkezik. Termé-
szetesen minden jó szándékú, segíteni 
akaró magánember is támogathatja 
a műszer beszerzését. A Citibank 
10800007-68164029 számlaszámon 
várják az adományokat.

Az 1848-as forradalom és szabadság-
harc 170. évfordulója alkalmából ren-
dezett városi ünnepséget ezúttal is a 
Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai 
tették emlékezetessé. A tőlük megszo-
kott színvonalas műsorban, felemelő 
és látványos előadással tisztelegtek 

történelmünk, nemzetünk sorsfor-
dító nagy eseménye, hőseink emléke 
előtt. Köszönet a diákoknak és az 
őket felkészítő pedagógusoknak. Ezt 
követően a Hősök terén koszorúztak a 
pártok, civil szervezetek, intézmények 
képviselői. Font Sándor mondott ün-
nepi beszédet, aki hazánk keservesen 
megszerzett szabadságának, a nemzet 
szuverenitásának megőrzéséért emelt 
szót. Mind mondta, a forradalmárok 
örökül hagyták ránk a haza védelmét, 
mintha érezték volna, hogy ezzel 
komolyan kell foglalkozni egyszer, 
mint ahogyan ez napjainkban kézzel 
fogható veszélyt jelent. Történelmi 
visszatekintésében az Európát átható 
forradalmi dicsőséges napokat idézte. 

Hangsúlyozta, hogy függetlenség 
és szabadság nélkül nincs Magyar-
országnak jövője. Erre tanít minket 
március 15. Már az identitásunkat is 
el akarják venni tőlünk, bevándorló 
országgá akarnak tenni minket. Ha mi 

nem küzdünk meg Magyarországért, 
senki nem fog – mondta a képviselő, 
és figyelmeztetette a felelősen döntő 
szavazópolgárokat: „Legyünk észen, 
és ne hagyjuk, hogy mások döntsenek 
helyettünk.”                                            sé

A komplex útfelújítási program ke-
retében újítják fel a Tázlár felé vezető 
utat. Font Sándor országgyűlési 
képviselő hosszú ideje szorgalmazza 
a térség útjainak felújítását, melyből 
szerencsére több szakasz elkészült 
az elmúlt időszakban. Idén végre a 
rendkívül balesetveszélyes tázlári út 
is sorra kerül. Egyelőre ugyan csak a 
szomszéd településig tart, de a képvi-
selő abban bízik, hogy sikerül eredeti 
tervek szerint Kiskunmajsáig meg-
újítani az utat. Már táblák is jelzik a 
munkálatok indulását, ugyanígy a Pá-
hitól Izsákig hiányzó szakasz felújítása  
is megkezdődött a napokban.

Indulnak a területalapú támogatá-
sok igénylései április első hetében. 
Az egyéb támogatási kérelmeket 
is várják a falugazdász irodában 
május 15-ig, hiszen amint azt Te-
merini Ferenc alpolgármester, 
falugazdász elmondta, a határidő 
lejárta után már csak módosí-
tott kérelmeket lehet beadni.  
Tájékoztatást adott az országos 
jégelhárító rendszer kiépítéséről is, 
amely az idén már teljes, országos 
lefedettséget biztosít. A még nagyobb 
biztonság érdekében a hegyközség 
továbbra is alkalmaz két jégelhárító 
állomást Soltvadkerten és Tázláron. 
A szakemberek bíznak a maximális 
védelemben, de a természet erőivel 
szemben nincsenek garanciák.
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Kormányablak nyílt Soltvadkerten 

Készülünk a turistaszezonra 

legalább ezerötSzáz ügyben Szolgáltatnak  

zamatos

Ünnepélyesen is megnyitották a soltvadkerti Kormányablak kapu-
it. A március 26-án tartott átadáson a város vezetői mellett Kovács 
Ernő kormánymegbízott, Turánné Török Ágnes, a Kiskőrösi Járási 
Hivatal vezetője, Font Sándor és dr. Kerényi János országgyűlési 
képviselők is részt vettek. Városunk honatyáinak komoly szerepe 
volt abban, hogy kormányablak nyílhatott a városban. 

A kormányablak a városháza épüle-
tének hátsó traktusában épült meg az 
önkormányzat harmincmillió forintos 
beruházásának köszönhetően. Fiedler 
Béla építési vállalkozó három hónap 
alatt varázsolt impozáns intézményt 
a kormányablakokra előírt egységes 
arculattal. A lakosság kényelmét szol-
gáló beruházás óriási segítség az itt 
élőknek, hiszen ügyes-bajos dolgain-
kért nem kell Kiskőrösre utazni. 

A Kormányablak átadó ünnepségén 
Kovács Ernő kormánybiztos elmond-
ta, hogy a feladatellátáshoz szükséges 
eszközöket és a belső berendezést a ma-
gyar állam biztosította. Kiemelte a kor-
mányablakok jelentőségét, és elmondta,  
hogy Kecelen és Lajosmizsén is hama-
rosan átadják az intézményeket.
Font Sándor örömének adott hangot, 
hiszen mint elmondta, óriási erőfeszí-
téseket kellett tenni azért, hogy Solt-

vadkert Kormányablakot nyithasson. 
A lakosság érdekének és kényelmének 
szempontjai azonban kitartó munkára 
ösztönözték. Mint mondta, egy turisz-
tikai szempontból is meghatározó sze-
repet betöltő, gazdaságilag is kiválóan 
prosperáló városban elengedhetetlen, 
hogy a szolgáltatások minél szélesebb 
körben váljanak elérhetővé, ennek 
pedig egyik mérföldköve lett a most 
átadott Kormányablak. 
A Kiskőrösi Járási Hivatal vezetője, 
Turánné Török Ágnes elmondta, hogy 
az országban szinte egyedülállóan a 
Kiskőrösi Járásban négy Kormány-

ablak áll a lakosság szolgálatában 
Izsákon, Kiskőrösön, Soltvadkerten és 
Kecelen.  A soltvadkerti Kormányab-
lak hat szakembernek jelent feladatot 
és munkahelyet, akik közül többen 
helyi lakosok.  
A Kormányablak az államigazgatás 
teljes területét átfogva mintegy 1500 
ügyben nyújt segítséget a lakosság-
nak, de ide várják a tázlári és a bócsai 
lakosokat is. Hétfőn és csütörtökön 
hosszabbított munkarendben dolgoz-
nak a hivatalban, melynek falát a régi 
városháza óriásfotója díszíti. 

-séva- 

beiratkozÁs
Az általános iskola első évfolyamára

Időpont: 2018. április 12-én 8-19 óráig (csütörtök) és 2018. április 13-án 8-19 óráig (péntek)
Helyszín: Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  

központi épület titkárságán („A” épület”)
Tankötelessé válnak a 2011. szeptember 1. és 2012. augusztus 31. között született  

iskolaérett gyermekek.

A beIrAtkozásHoz szükséges:
•	 a gyermek születési anyakönyvi kivonata
•	  a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímkártya
•	  a szülők (gondviselők) személyi igazolványa és lakcímkártyája
•	  az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító óvodai szakvélemény
•	  a Pedagógiai Szakszolgálat véleménye az iskolaérettségről  

vagy a sajátos nevelési igény megállapításáról (ha van) 
•	  az okmányirodában kiállított igazolás a diákigazolvány igényléséhez 
•	   TAJ kártya, adókártya (ha van)
•	  diáksport tagdíja – 1.500 Ft 
•	  kedvezményre jogosító dokumentumok (gyermekvédelmi határozat, a gyermek esetleges 

betegségét igazoló, illetve különleges gondozásra, gondoskodásra jogosító igazolások)

A beíratás elmulasztása szabálysértési eljárást von maga után.
2018. április 4-én (szerdán) 17 órától beiskolázási szülői tájékoztatót tartunk  

a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és AMI Dísztermében.
Nagyon fontosnak tartjuk a Tisztelt Szülők megjelenését, mert iskolánk életéről, jelenlegi 

helyzetéről, terveiről, illetve a leendő első osztályosok programjairól hiteles tájékoztatást, valamint a 
felmerülő kérdésekre választ közvetlenül ezen a fórumon kaphatnak!

A Szülők személyes részvételére feltétlenül számítunk!

Udvarhelyi Attila igazgató

Soltvadkert nem csak földrajzilag, 
de környezeti, kulturális adottsá-
gainak köszönhetően is turisztikai 
célpontnak minősül.  Épül a kerék-
párút Bócsa, illetve a Vadkerti-tó 
irányába, hónapról hónapra meg-
újul egy-egy utca szilárd burkolata, 
a kátyúzások is megindultak a jó  
idő megérkezésével. Az óriási belvíz-
gondokat is igyekszik felszámolni a 
város a záportó kialakításával, melyre 
pályázati forrást nyert Soltvadkert, és 
idén megvalósul a nagy beruházás, 
mely egyben sport-és szabadidőcent-
rumot is eredményez a városnak. 
A Vadkerti-tó is újdonságokkal 
felvértezve várja a látogatókat. 
Egyrészt az üdülőövezetben már 
megkezdődött fejlesztés, a Viola, 
Ibolya és Margaréta utcák vízjogi 
engedélyezési tervei megvannak,  
amint ezt Bezsenyi László elmondta. 
Az Orgona és a Pipacs utcákban foly-

nak a felmérések a lakosság körében, 
a nyárra azonban itt is remélik az 
engedélyek meglétét. 
A tópart új élményelemekkel gazda-
godik, és a Vadkert-kártya használa-
tában is lesz változás! 
Ezentúl két évre lehet váltani a 
soltvadkerti lakosoknak ezer fo-
rintos regisztrációs díj ellenében.  
A kártya 50 százalékos kedvezményt 
biztosít a város által szervezett 
fesztiválokra is. Érdemes lesz tehát 
kiváltani a Vadkert-kártyát, amely 
kiváló ajándékozási lehetőség is, ezért 
ajánljuk munkáltatók, intézmények 
figyelmébe. Új beléptető rendszert 
és helyiségeket alakítanak ki, ahol 
pénztárgép, vonalkód-leolvasó segíti 
a munkát. Hét közben két helyen lehet 
majd bejutni a tó partjára, hétvégékre 
mindhárom bejáratot megnyitják.  

–é–

Soltvadkerti az „Év szörpje” 
SzázhuSzonhét különlegeSSég került a bírák elé 

A II. Nemzeti Szörp- és Lekvárverseny jó híre is városunk nevéhez 
köthető Molnárné Kárász Ritának köszönhetően, aki másodszor 
szervezte meg a nagy versengést, ezúttal is Soltvadkerten.

A dr. Fazekas Sándor földművelés-
ügyi miniszter által fővédnökölt ren-
dezvényt megtisztelte Szöllősi Edit, 
a Földművelésügyi Minisztérium 
Eredetvédelemért Felelős helyettes 
államtitkárság pálinkareferense, 
vezető főtanácsos, pálinkaszakér-
tő, oktató, egyetemi óraadó tanár, 
a Pálinka Céh Egyesület alelnöke.  
A Nemzeti Pálinkakiválóság Program 
Független Pálinkabíráló Bizottságá-
nak tagja, okleveles pálinkamester, aki 
felolvasta Gál Péter eredetvédelemért 
felelős helyettes államtitkár köszöntő 
levelét, melyben elismeréssel méltatta 
a verseny kezdeményezését, a magyar 
gazdatársadalomban elfoglalt helyét és 
szerepét. Jelen volt Kuti Beatrix is, aki 
a Földművelésügyi Minisztérium Élel-
miszeripari Főosztály, Magyar élelmi-
szerkönyv és Élelmiszer-szabályozási 
Osztály minőségügyi szakreferense, 
fő területe az élelmiszer-szabályozás, 
élelmiszerjelölés. Ő felügyelte a ver-
senyt a pontozás-összesítés végéig.
Font Sándor országgyűlési képviselő, 
a Parlament Mezőgazdasági Bizottsá-
gának elnöke, a rendezvény védnöke, 
a hazai termékek kiváló minőségére, a 
kistermelők nélkülözhetetlen és áldo-
zatos munkájára hívta fel a figyelmet 
köszöntőjében. Rideg László, a Bács-
Kiskun Megyei Közgyűlés elnöke 
arról beszélt, hogy a megye rendkívül 
fontosnak tartja az itt élő kistermelők 
törekvéseit, és igyekszik helyzetbe 
hozni azzal is, hogy Kecskeméten a 
Megyeháza előtti téren rendszeresen 
megszervezik a megye térségi bemu-
tatkozásait, ahol megjelennek a helyi 
termékek is. A Nemzeti Szörp-és 
Lekvárverseny jelentőségét mi sem 
igazolja jobban, mint hogy az elmúlt 
évben a megye beemelte a szörpöt is a 
versenyei sorába, és a borhoz, pálinká-
hoz hasonlóan kiválasztották a Megye 
Szörpjét is, mely egy éven át képviseli 
Bács-Kiskunt a megye rendezvényein, 
illetve reprezentál ajándékként itthon 
és külföldön egyaránt, hirdeti élő ha-
gyományainkat. Idén az eredményhir-
detést is összekötötték a kistermelők 
bemutatkozását erősítő, kiskőrösi 
Duna-Tisza közi Agrárexpóval, ahol 
Font Sándor országgyűlési képviselő 
és Gubán Gyula, a Bács-Kiskun Me-
gyei Agrárkamara alelnöke adta át  

a II. Nemzeti Szörp- és Lekvárver-
seny elismeréseit a legjobb nemzeti 
szörpök és lekvárok termelőinek. Az 
„Év szörpje” kitüntető címet Kárász 
Rita Homoktövis szörpje kapta, az „Év 
gyümölcsszörpje” díjat pedig az orgo-
ványi Palásti Kovács Ágnes vehette át.

A versenyre 127 minta érkezett,  
50 lekvár, és 77 szörp várta az öt bí-
rálóbizottság tagjainak értékelését, 
akik között vadkerti ítészek is helyet 
foglaltak. A szakmai munka már a 
verseny előtti napon megkezdődött, a 
beérkezett szörpök és lekvárok besoro-
lását Simonyi Zoltán és Farkas Miklós 
szakemberek végezték el.
Az ünnepélyes díjátadás előtt szak-
mai konferenciát tartottak Kiskő-
rösön, ami szintén sikeres és nép-
szerű kezdeményezésnek minősült.  
A szakemberek, a termelők közö-
sen kereshetnek megoldást prob-
lémáikra, az együttgondolkodás 
új távlatokat nyit a kistermelők,  
a feldolgozóipar közötti párbeszéd 
kialakításában, a hazai termékek 
piacra jutási lehetőségeinek bő-
vítésében. Amint azt Kárász Rita 
főszervező igen találóan megfogal-
mazta, szükség van a tudásunk bőví-
tésére, a tapasztalataink megosztására,  
megvitatására. 
Rideg László elnök a díjátadáson 
is elmondta, hogy a második alka-

lommal meghirdetett Bács-Kiskun 
Megye Szörpje verseny célja évről 
évre, hogy a megyei termékeket 
népszerűsítése határon innen és túl.  
A versenyen résztvevő szörpök szak-
mai megmérettetése mellett fontos, 
hogy a Bács-Kiskun Megyei Önkor-
mányzat ezúton is el tudja ismerni 
a megyei szörpkészítők áldozatos 
munkáját és kellő figyelemben tudja 
részesíteni kiemelkedő színvonalú 
termékeiket. 
A verseny szakmai védnöke, Wossala 
Rozina a közösségi portálon minősí-
tette a programot: 
„A hétvégén rendezték meg a II. Nem-
zeti Szörp- és Lekvárversenyt, ahol a 
rendezvény védnökeként isteni lekvá-
rokkal, gyümölcs- és gyógynövény-
szörpökkel találkoztam. Köszönöm 
a megtisztelő felkérést! Egyetek ti is 
sok házi különlegességet, mert a hazai 
lédús gyümölcsöknek nincs párja!”
Az elmúlt évben debütált ren-
dezvény kezdeti lépései idénre 
magabiztos, pontos szervezést, ki-
válóan megtervezett előkészületet 
eredményeztek, ahol minden és 
mindenki a helyén volt. Rita, aki 
hónapok óta ezzel ébred és fekszik,  
bizonyára további finomításokkal 
teszi mindig gazdagabbá a Solt-
vadkert nevéhez is kötődő, ezáltal 
városunk jó hírét öregbítő versenyt. 
Az pedig nem kérdés, hogy jövőre is 
lesz III. Nemzeti Szörp- és Lekvárver-
seny, sőt egyszer csak azon vesszük 
észre magunkat, hogy nemzetkö-
zivé érik ez a különleges esemény.  
A munka ugyanis tovább folytatódik, 
Rita országos kampányba fog Wossala 
Rozinával, és ebből még bármi lehet! 

Supka Éva 

Szőllősi Edit, Lehoczki Ferenc
és Suhajda Krisztián

Dr. Pozsgai Boglárka bírálat közben

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna
az illatokat minősíti
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Genetikailag vagyunk szabadságra kódolva 

Birkózóink remekelnek Úszásban bajnokok 

a teSt, a lélek éS a Szellem egéSzSége együtt fontoSak 

ÁLLÁS -
HIRDETÉS 

A Vadkert Komszolg Kft. 
az alábbi munkakörök betöltésére keres munkatársakat
nyári idénymunkára a Vadkerti -tó területére.

 
 

 
1 fő kemping gondnok

1 fő vízimentő

2 fő jegypénztáros

1 fő takarító

  

  

  
 

Jelentkezni a 78-581-845 telefonszámon lehet, 
vagy személyesen a Vadkert Komszolg Kft. irodájában 

a Soltvadkert, Kossuth utca 6. szám alatt.  
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Kedves Szülôk! 
Az óvodai beiratkozás elôtt „OVI NYITOGATÓ” 

alkalmainkon színes programokkal várjuk Önöket 
gyermekeikkel együtt óvodáinkba az alábbi idôpontokban:

ARANY J. UTCAI ÓVODÁBA: 
2018. április 24-én, (kedden) du. 16.30-tól 18 óráig

BOCSKAI U. ÓVODÁBA: 
2018. április 25-én, (szerdán) du. 16.30-tól 18 óráig

Üdvözlettel: Soltvadkerti Óvodák és Bölcsôde Vezetôsége és Dolgozói

Kedves Leendô Ovisunk!

Szeretnénk neked kedveskedni egy színezôvel, 
ha kedved tartja, színezd ki!

Zsúfolásig telt a sportcsarnok dr. Papp Lajos előadására. Félezernél 
is többen lehettünk, a helyiek mellett sok környékbeli vendéggel a 
hallgatóság körében. A népszerű és köztiszteletben álló professzor 
gondolatainak lenyűgöző továbbításával, őszinteségével, nyíltságá-
val teszi szinte kötelezővé a személyes találkozást. Az interneten 
egy kattintással megtudhatnánk ugyanis mindent, amit a szívbe-
tegségről, az egészséges életmódról megjegyezni érdemes. De akkor 
nem találkoznánk egy csupa szív emberrel, aki mondandójába úgy 
szövi bele a történelmet, a költészetet, emberi alapvetéseket, érté-
keket, mint pók a hálójába a reggeli harmatot.

A világhírű szívsebész professzor 
másfél órás előadásában hasznos és 
megszívlelendő tanácsokat mondott a 
boldog, kiegyensúlyozott és egészséges 
élet mellett érvelve. 
Beszélt a stressz fajtáiról, a stressz 
okozta következményekről, legyen az 
családi vagy nemzeti eredetű. Mint 
mondta, vagy üldözünk, vagy üldö-
zöttek vagyunk, de olyan felfokozott 
stresszhelyzetben élünk, ami megöli az 
emberiséget, ha nem gyógyítjuk. 
A stressz ellen pedig az egyetlen 
gyógyír a szeretet.  Ez ad testi, lelki, 
szellemi egységet, megújulást, biz-
tonságot. Nem véletlen, hogy Pál 
apostol első levelében is arról ír, hogy 
ha szeretet nincs bennem, mit sem 
érek. Fel-felkapta a fejét időnként 
a hallgatóság a professzor egy-egy 
kinyilatkozásakor. Mint mondta, a 
lélek betegségeinek gyógyítására nem 
a pszichológusok, pszichiáterek képe-
sek, hanem a papság, a lelkipásztorok.  
Ugyanakkor éles kritikával illette az 
egyházakat, amikor azt fogalmazta 
meg, hogy a pásztorok elhagyták a 
nyájat, és nem Istennek tetsző módon 

gondozzák a hozzájuk tartozók lelkét, 
persze tisztelet minden kivételnek. 
Papp professzorról azt is mindenki 
tudja, hogy hű hazafi, aki síkra száll 
a magyarságért, az ősi értékekért, a 
szabadság eszeméiért. 
Szabad azonban csak az lehet, aki a 
lelkében is szabad – hangsúlyozta, 
és felhívta a jelenlévők figyelmét, 
hogy éppen ezért mindenkinek el 
kell menni szavazni. Mint mondta, a 
magyar közjogban az a legnagyobb 
bűn, ha az ember nem vesz részt a 
közügyek intézésben. Nyolcmillió 

búzaszem egyenként semmit nem 
jelent, de együtt termő, kenyeret 
adó búzamező serdül a magokból. 
Genetikailag vagyunk szabadságra 
kódolva, ezt munkával, összefogással, 
egymásba kapaszkodással és tudással, 
tehát tanulással érhetjük csak el. Mert 
mindent elvehetnek tőlünk, de a tudás 
örökre a miénk marad. Minden mú-
landó, de a becsület, a tisztesség örök! 
A vagyon halmozása, a pénzhajhászás 
mind értelmetlen idő- és energiapo-
csékolás, mert amilyen pőrén jöttünk 
a világra, úgy is hagyjuk el azt.  Persze 
nem mindegy, hogy mikor, ezért kell 
az egészségünket is óvni. Leszögezte, 
hogy ma népbetegség a magas vér-
nyomás, a cukorbetegség, a koleszte-
rin-felhalmozódás. Az emberek pedig 
pánikszerűen fogyókúráznak, vásárol-
ják a rengeteg mesterséges vitamint, 
holott a Kárpát-medence oázisában 
élünk, ahol minden évszakban meg-
vannak a szervezet számára fontos 
vitaminok. Bizonyára sokan nyugtáz-

ták elégedettséggel, hogy a professzor 
kifejezetten javasolja a szalonna, a só, 
a jó minőségű csokoládé fogyasztását 
ellentétben a szénhidráttal. És ami az 
egészség alfája és ómegája: a mozgás.  
A kövérség számos betegség meleg-
ágya, kiindulópontja, ezért mozgás 
nélkül értelmetlen és hasztalan pél-
dául minden fogyókúra.  Napi 2-3 
óra gyaloglás az előírt, amin sokan 
felhördültek, hiszen rohanó világunk-
ban erre van a legkevesebb idő. Pedig a 
magunkra szánt idő az életünket men-
ti meg, mondta az öt szívinfarktuson 
átesett orvos, aki kenyéren és vízen 
gyalogolta végig a Magyar Zarándokút 
közel ötszáz kilométerét.  A professzor 
egy régi magyar áldással búcsúzott a 
közönségtől, akik meghallgatva Papp 
Lajos kérését, nem tapsoltak. Csend-
ben elvetettük szívünkbe minden 
szavát, felvérteztük lelkünket útrava-
lóival, hogy legyen miből meríteni, 
amikor szükségünk lesz rá.

Supka Éva 

A vadkerti birkózók első versenyén 
2 arany, 3 bronz, 2 negyedik, 2 ötö-
dik helyet értek el, ami nagyszerű 
szezonnyitás! Mezőhegyesen, a 
húsvéti Nyuszi Kupán remekeltek. 
Májer Barnabás I. hely, Müller 

Petra I. hely, Virág Zsófi I. hely, 
Sztojka Ákos II. hely, Papp Máté 
II. hely, Gangl Zétény II. hely,  
Horváth Mihály II. hely, Frittmann 
Gergő III. hely. Szép volt, lányok és 
fiúk! Köszönet az edzőknek!            -é-

Ilyen még nem volt, hogy úszásban 
jeleskedjenek fiataljaink. Márpe-
dig Kiss Virág a Diákolimpia baj-
noka lett 100 m-es hátúszásban,  
Fülöp Marcell pedig a dicső-

séges hatodik helyen zárta a 
versenyt 100 m mellúszás kate-
góriában. Virág Kiskunhalason, 
míg Marcell Kiskőrösön edz  
(a fotón edzőjével, Czérna Jánossal).

Értékesítést segítő szoftver
a soltvadkerti szállásadók számára

A soltvadkerti szállásadó vállalkozók hamarosan használatba vehetik a 
Turistavadász szoftvert, egy online értékesítő szoftvert, ami a soltvadkerti 
szállástulajdonosok értékesítését segíti. A soltvadkerti szállásadók ingye-
nesen csatlakozhatnak az önkormányzat által a TOP-1.2.1-15BK1 számú 

pályázat keretén belül beszerzett rendszerhez. 
Köztudott, hogy a város bevételeinek jelentős része származik a turizmus-

ból, a város lakosai szintén jelentős számban foglalkoznak turizmushoz 
kapcsolódó tevékenységekkel, ezért a fejlesztésre áldozott minden egyes 
forint a város további fejlődését szolgálja, és a rendszer felállítása rövid 

időn belül bizonyosan megtérülő befektetéssé válik.

A befektetés megtérülését erősíti az a tény is, hogy a Magyar Turizmus Zrt. 
kutatásai szerint a kikapcsolódásra vágyó fogyasztók amellett,

hogy egyre árérzékenyebbek, szükségük van a gyors információszerzésre, 
tehát egy szállásadó célja nem lehet más, mint folyamatosan a turisták 

szeme előtt maradni.

A szoftver egyik alapvető célja, hogy a szállásadók folyamatosan kapcso-
latban maradjanak a turistákkal, másrészt az, hogy növelje a Soltvadkerten 
eltöltött vendégéjszakák számát. A szoftver további előnye, hogy csökkenti 
a szállásadók terheit a vendégek nyilvántartásában, adminisztrációjában. 
A turisztikai fejlesztésekkel, valamint a Turistavadász szoftver bevezeté-
sével kapcsolatban fórumot tartunk a szállásadók, valamint a turisztikai 

szolgáltatók számára.
A fórum időpontja: 2018. április 19. csütörtök 17.00 óra
A fórum helyszíne: a Polgármesteri Hivatal Díszterme
A fórumot követően 18.00 órakor a szállásadók számára

bemutatjuk a szoftver használatát. 
Minden érintett vállalkozót és szolgáltatót személyesen is értesítünk. 

Soltvadkert Város Önkormányzata
Lehoczki Ferenc polgármester
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Homokországból a Magyar Érdemrend Tisztikeresztjéig... Jedlik Ányos-díjat kapott 
dr. Kemény LajosriChter ilonával beSzélget dr. benyik györgy profeSSzor...

Richter Ilona soltvadkerti származású, jelenleg Szegeden élő Mun-
kácsy Mihály-díjas grafikusművész, tudományos illusztrátor a Ma-
gyar Érdemrend Tisztikereszt polgári tagozat kitüntetést vehette 
át március 15-én a Vigadóban Balog Zoltán minisztertől.  A magas 
rangú kitüntetésre Soltvadkert Város Önkormányzata terjesztet-
te fel a város díszpolgárát, aki, ha csak teheti, szívesen jön vissza 
Homokországba, ahogyan ő az itteni vidéket hívja. 

Rendhagyó írás került Ön elé, kedves 
Olvasó, hiszen nem mindennapi az 
interjú, ha a kérdező maga is igen 
köztiszteletben álló ember, elismert 
szaktekintély. A szintén városunk 
legjei között számon tartott dr. Benyik 
György professzor beszélgetett ezúttal 
Richter Ilonával. 

 ▶ Kedves Ilona, soltvadkertinek neve-
zed magad, de mint kiderült, nem is ott 
születtél.
– Édesapám mint fiatal tanító nagy-
apám munkáját folytatta gróf Ester-
házy Ferenc hitbizományi birtokán, 
Szentgyörgypusztán. Innen sodorta 
el az életét 1931-ben a gazdasági 
válság forgószele Soltvadkertre - a 
szarvaskúti tanyasi iskola feladatai, a 
“Homokország” ismeretlen körülmé-
nyei és kötelességei közé.

 ▶ Hogyan fedezted fel a tájat?
– Én akkor alig hároméves voltam. 
Belegyökereztem a futóhomokba.  
Nem csak otthonom, hanem szülőföl-
dem is lett.

 ▶ Milyen hatása volt gyermekkorod 
„Homokország”-ának a hivatásodra?
– A szél nyalta buckák és a nyárfalige-
tek nekem a természet képeskönyvét 
jelentették. Ezt lapozgattuk édesapám-
mal felfedező sétáinkon. Lestük a han-
gyalesők apró krátereit, a kutyatejen 
nyújtózó hernyók, lepkék, méhek, 
pókok kicsiny életközösségét. A tudo-
mányos illusztráció alapját: a türelmes 
szemlélődést akkor tanultam meg.

 ▶ Mikor ismerted fel hivatásod útját?
– A rajz, mint természetes adottság, 
kora gyerekkoromtól kísérte életemet, 
és szerencsésen párosult a megfigye-
léssel. Így nem volt kérdéses, hogy 
tanulmányaimat ezen a téren, az 
Iparművészeti Iskola, majd a Képző-
művészeti Főiskola grafikai tanszékén 
folytassam.

 ▶ Miért választottad szakterületednek 
a tudományos illusztrációt?
– Választásomat a természet iránti 
változatlan mély érdeklődés határoz-
ta meg. Grafikai tanulmányaim során 
figyelemmel kísérve a tudományos il-
lusztráció történelmi múltját, feltűnt 
a feladatkör hanyatló jelene. Kiváló 

mestereim, Konecsni György és Bar-
csay Jenő egyetértőn támogatták tö-
rekvéseimet, és alaposan felkészítetek 
a várható nehézségekre. Egy hivatásra, 
amelynek csak múltja volt, jelene alig, 
és jövője semmi…

 ▶ És ez a „semmi” nem riasztott el?
– Bíztam mestereim ítéletében. Dip-
lomamunkám tárgyául az antropo-
lógiát választottam, dr. Nemeskéri 
János szakmai vezetésével: „Torzított 
koponyák”-hun és avar kori leletek.  
A feladat kihívás volt a fotóval szem-
ben. Az eredmény tudományos és 
művészeti téren egyaránt elismerést 
és feltűnést keltett.

 ▶ A főiskola után hogyan alakult a 
munkád és az életed? 
– A múzeumokban otthon voltam. 
Tanultam és tanítottak. Mindenre. 
Azokkal a szakmai igényekkel kísér-
leteztem, amelyek túlmennek a fotón. 
Így jutottam el a mikroszkopikus 
biológiához. Már csak a mikroszkóp 
hiányzott. 1953-at írtunk. A múze-
umokban annyi mikroszkóp volt, 
ahány kutató.  Új berendezés vásárlá-
sáról szó sem lehetett. De éjszaka sza-
badok voltak a műszerek. Ha az ember 
25 éves és nagyon akar valamit, nem 
tétovázik – dolgozik. 

 ▶ Művészeti szempontból melyik szak-
terület állt hozzád legközelebb?
– Akkoriban a rovartan érdekelt. 
A finom anatómiai részletek, ame-
lyek a milliméter töredékével voltak 
csak mérhetők. Itt minden számított. 
A határozórajzok igénye meghaladta 
az akkori fotó lehetőségét. Az emberi 
szemnek nem volt akadály a mélység-

élesség, ahol a gép megbízhatatlanná 
vált. Később ezek a stúdiumok jelen-
tették a jövő útját.

 ▶ Belátható volt valamennyire ez az út?
– Talán csak az alapvető lényeget 
tudtam: az igényt. Biztos voltam 
benne, hogy a tudomány „igénye” a 
tudományos illusztráció „alfája”. De 
akkor nem is kellett ennél többet tud-
ni. Csak követni kellett kitartóan az 
„igényt”, ezt az Ariadné - fonalat, egyre 
felkészültebben és egyre kitartóbban. 
A tudományos illusztráció egyáltalán 
nem jövedelmező területének a ma-
kacs művelése felkeltette a figyelmét 
Mihályfi Ernőnek, a Képzőművészeti 
Főosztály miniszterhelyettesének egy 
zsűrizés alkalmával, 1954-ben időről 
időre bemutatásra kérte újabb és újabb 
munkáimat, és 1955-ben megkaptam a 
Munkácsy-díjat. Ez volt az első csoda.

 ▶ És mi volt a második?
– 1954-et írtunk akkor is, mikor dr. 
Móczár László tanulmánya megjelent 
egy új fémdarázs fajról Bolognában. 
A 7 mm-es Priocnemis Vulgaris raj-
za lett az első külföldi publikációm. 
Abban az időben már ez is rendkívüli 
lehetőségnek számított, de Walter 
Linsenmaier tudományos illusztrátor 
meghívása svájci tanulmányútra már 
maga volt a csoda. Hittem a csodák-
ban, és 1956. október 12-én a Kultúr-
kapcsolatok Intézetének útlevelével 
elindultam Svájcba.

 ▶ Milyen érzés volt akkor Európába 
menni?
– Féltem. Európát mi akkor nagyon 
nagy betűkkel írtuk. Kicsinek és 
elveszettnek éreztem magam. Ezt a 

félelmet oldotta fel Németh László 
író, nekem ajándékozva Kerényi 
Károly címét, baráti támaszul. Ennél 
nagyobb ajándékot nem is adhatott. 
Munkám végeztével hazajöttem, és ott 
folytattam, ahol abbahagytam. Megél-
hetésemet könyvkiadók biztosították. 
Szakmai feladataimat a Természet-
tudományi és a Nemzeti Múzeum.  
Ezekből a munkáimból születtek az 
első kiállításaim Tihanyban, Buda-
pesten és Debrecenben 1958-ban.

 ▶ Mennyit tudtál hasznosítani tanul-
mányutad tapasztalataiból? 
– Világossá váltak azok a szakterüle-
tek, amelyek feltétlenül a tudományos 
illusztráció eszközét igényelték. Ez 
meghatározta további felkészültségem 
irányát. Lapozgatva a Nápolyi Aquario 
1872-ben indult tengerbiológiai soro-
zatát, nem sejtettem, hogy kezemben 
az útmutatás.

 ▶ Ez volt a harmadik csoda?
– Ez a csoda folytatása volt. 1958. 
augusztus 25-én kaptam Kerényi 
Károlyné Lukács Magdolna levelét a 
hírrel, hogy alkalmuk volt megmu-
tatni tanulmányrajzaimat a Bázeli 
Zoológiai Egyetem professzorának, 
Adolf Portmann-nak. Aki azt kérte, 
hogy írjak neki szakmai gyakorla-
tomról részletesen, hogy segítségemre 
lehessen.

 ▶ Isten útjai kifürkészhetetlenek...
– Ezután már gyorsan peregtek az 
események. Professzor Portmann 
novemberi válaszában már felvetette 
a nápolyi Zoológiai Állomás lehetősé-
gét, és további tárgyalási szándékáról 
biztosított. És 1959-ben megérkezett 

A szegedi Szent Gellért templom kapujára tavaly került fel Richter Ilona 
plakettje, amit Benyik professzor áldott meg

Richter Ilona 2016 -ban lett 
Soltvadkert díszpolgára

Nápolyból dr. Dohrn szerződése a 
„Hydromedusa” monográfia illuszt-
rálására – Dohrn-stipendiummal. Ez 
volt az igazi csoda! 1960 júniusában 
érkeztem Nápolyba. Egy éves útle-
véllel és az előírásos 5 dollárral, olasz 
helyett német nyelvtudással. De már 
nem féltem.

 ▶ Milyen volt a nápolyi intézet?
– Elsősorban nemzetközi. Így rövi-
desen megismertem mindazokat a 
svájciakat, svédeket, angolokat, akik a 
mi nagybetűs Európánkat képviselték. 
Prof. Szent-Györgyi Albert nem sok-
kal érkezésem előtt ment el onnan. És 
minden magyar büszkeségére ott volt 
az Apáthy-szoba, ahol a biológusok 
színe-java dolgozott.

 ▶ Nehéz volt beilleszkedni ebbe a nem-
zetközi közösségbe?
– Egyáltalán nem. A közös cél a tu-
domány egyetemes művelése, eleven 
gondolatcserét, közös légkört, egyfajta 
családiasságot eredményezett.  Én a 
művészettel új színt, új eszközt, új lehe-
tőséget jelentettem. A laborom lassan 
egy műterem látogatottságát élvezte.

 ▶ Milyen volt az ismerkedés a 
„Hydromedusákkal”?
– Csodálatos mikroszkopikus anyag 
volt, átlagosan 5 mm. Formailag 
bizarr, anyagukban áttetsző, moz-
gásukban gyors és légies lények. 
Azonnal tudtam, hogy határozórajz-
ként csak sötét alapon ábrázolhatók 
eredményesen. Már az első rajzi  
kísérleteim minden munkatársamat 
meggyőzték.

 ▶ Mennyi időt vett igénybe a feladat?
– Összesen három évet. Közben 
ellenőriztem Svájcban a készülő nyo-
matokat, és évente hazajöttem a lejáró 
útlevelem miatt.

 ▶ Mi következett ezután?
– Egy új monográfia. Professzor 
Portmann-nal a pillangócsigákról – 
latinul Opisthobranchia. 
Nagyon élénk, hihetetlen színkombi-
nációkkal megáldott lények, emellett 
opálosan áttetszők. Ezért maradt a 
fekete alap, de grafikailag új, meglehe-
tősen munkás, időigényes technikával. 
Munkám elvégzéséhez tíz évre bizto-
sított ösztöndíjat a „Schweizerische 
Nationalfonds” 1963-1973-ig.

 ▶  Tíz év meglehetősen nagy idő egyet-
len munkára.
– Közben másra is nyílt alkalmam. 
1968-ban részt vettem a Zürichi 
Természettudományi Múzeum „Das 
wissenschaftliche Tierbild” c. kiál-

lításán, melyre tizenegyen kaptunk 
meghívást. Munkáimat a Graphis 
művészeti folyóirat közölte.   

 ▶ Megérte a monográfia a tíz esztendei 
munkát?
– Feltétlenül. 1982-ben jelent meg 
a „Springer-Verlag” kiadásában, és 
1983-ban Frankfurtban a „Stiftung 
Buchkunst” kitüntette a „Die 
schönsten Bücher der Budesrepublik 
Deutschland” címmel. Illusztrációit 
Magyarországon a Művelődési Mi-
nisztérium Képzőművészeti főosztálya 
Nívó-díjjal jutalmazta. 1969 végén ha-
zajöttem. Ösztöndíjam utolsó három 
évében – édesanyám betegsége miatt 
– itthon dolgoztam a szövegközti 
részletrajzokon professzor Portmann 
és a Magyar Tudományos Akadémia 
egyetértésével.

 ▶ Ezután már itthon maradtál?
– A Tudományos Akadémia Biológiai 
Főosztálya 1969-ben állásajánlattal 
várt haza. Munkám végeztével 1976-
ban megkaptam a kinevezésemet 
a Szegedi József Attila Tudomány-
egyetem Növénytani Tanszékének 
Akadémiai Csoportjához.  Munka-
területemen, a Füvészkertben növény 
akvarelleket festettem.

 ▶ Mi volt itthon számodra a legked-
vesebb? 
– Az utolsó ösztöndíjam a „Collegium 
Budapest”-ben, melyet prof. Vékás 
Lajos kitüntető meghívása biztosított 
1998-ban, hogy hivatásom összeg-
zésével, a tudományos illusztráció 
módszerével foglalkozhassak prof. 
Szathmáry Őrs vezetésével. Itt a Col-
legium Budapestben újra élvezhettem 
azt a felszabadult szellemi légkört, ami 
engem a nápolyi Zoológiai Állomásra 
emlékeztetett.

 ▶ Kinek vagy a leghálásabb?
– A Magyar Tudományos Akadémia 
Könyvtár és Információs Központ 
Kézirattárának. Szíves fogadásuk 
biztosította ajándékként felajánlott 
életművem szakszerű elhelyezését, 
megőrzését és fennmaradását. Ez 
életem nyugalma. Gondviselő csoda.
És most, megengeded, kérlek, hogy 
hosszú életem történetét, ezt a „vissza-
pillantó tükröt” azzal a rövid haikuval 
fejezzem be, ami minden munkám 
kezdetének mottója volt:

„Csak lassan, szépen, 
gondosan mászd meg, csiga

 a Fuji hegyét.” 
(Kobayashi Issa)

Benyik György

Kemény Lajos egyetemi tanár, 
a Szegedi Tudományegyetem 
Bőrgyógyászati és Allergológiai 
Klinikájának igazgatója is meg-
kapta idén a Jedlik Ányos-díjat 
Budapesten. Városunk szülötte 
hosszú évekig működtetett ma-
gánpraxist itthon, szülei házá-
nál kialakított rendelőjében. So-
kak köszönhetik a gyógyulást, a 
kínzó bőrbetegségektől, allergi-
ától való szabadulást a nagy tu-
dású orvosnak, kutatónak.

Édesapja Soltvadkert köztiszteletben 
álló polgáraként, 1997-ben kapta meg 
a város legrangosabb elismerését, a 
díszpolgári címet.  
Kemény Lajos professzor a nemzeti 
ünnep alkalmából Lepsényi István-
tól, a Nemzetgazdasági Minisztéri-
um (NGM) gazdaságfejlesztésért és 
-szabályozásért felelős államtitkárától 
vehette át a díjat. Lepsényi István 
a díjátadón kiemelte: a cselekvő, 
alkotó és sikereket elérő embereket 

köszöntik, akik a jelen technológiai  
ökoszisztémájának főszereplői, kre-
atív műszaki alkotók, kiemelkedő 
feltalálók, tudósok. A Jedlik Ányos-
díjat hagyományosan a március 15-i 
nemzeti ünnephez kapcsolódóan 
adják át minden évben a kimagasló-
an sikeres feltalálói tevékenységért,  
valamint a kiemelkedő színvonalú és 
hatékonyságú iparjogvédelmi mun-
kásság elismeréseként. 

Forrás: szegedma.hu

Szívből gratulálunk Richter Ilona és dr. Kemény Lajos 
városunk jó hírnevét öregbítő munkásságához és kitüntetéséhez! 
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Nyílt napot tartottak 
az óvodákban

Hagyományainknak megfelelően 
márciusban hívtuk az érdeklődő szü-
lőket a nagyobb csoportokban szer-
vezett nyílt napokra az Arany János 
utcai és a Bocskai úti óvodáinkba. 
Ilyenkor a szülők betekintést nyerhet-
nek gyermekük óvodai életébe. Ez egy 
jó alkalom arra, hogy megnézzék, ho-
gyan telnek gyermekük mindennapjai 
az oviban, mit tanulnak, hogyan zaj-
lanak a foglalkozások, hogyan viszo-
nyul gyermekük az óvodapedagógus-
hoz, a társaihoz, milyen mértékben 
vesz részt a közös tevékenységekben. 
Ez nemcsak a szülőknek fontos, ha-
nem a gyermeknek is, hiszen várja 
a szüleit, hogy megmutathassa, mit 
hogyan csinál, s hogy szülei büszkék 
legyenek rá. 
A gyermekek az ilyen nyílt napokon 
másképp viselkednek. Egy részük ak-
tívabb lesz, szeretne kitűnni, jólesik 
nekik a dicséret, bizonyítani akar. 
Vannak, akiket viszont feszélyez a 
szülő jelenléte, nem tudnak feloldód-
ni, úgy teljesíteni és koncentrálni, 

mint egyébként. Vannak, akik sírnak 
(ez inkább a kisebbeknél jellemző), és 
vannak, akik el sem mozdulnak édes-
anyjuk mellől egész délelőtt. 
Tapasztalataink azt mutatják, hogy a 
gyermekeket megnyugvással tölti el, 
ha a szüleik megjelennek, – bárhogy 
is viselkednek – ez fontos számukra, s 
bizonyos dolgok talán nekünk, peda-
gógusoknak is más fényben tűnnek fel 
ezeken az alkalmakon. Például hogy 
a gyermekek viselkedését milyen mó-
don befolyásolja szüleik jelenléte. 
A nyílt napok alkalmat adnak arra is, 
hogy a szülők megismerjék a pedagó-
gust munka közben, hogyan bánik 
a csoporttal, milyen módszereket és 
milyen megoldásokat alkalmaz egy-
egy helyzetben. Márciusban nagy 
öröm volt számunkra, hogy mindkét 
óvodánkban nagyon sok szülő aktív 
jelenlétével fejezte ki érdeklődését a 
nyílt napokon való részvételével.
Köszönjük, hogy megtiszteltek a fi-
gyelmükkel!   
Az Arany és Bocskai óvodák óvónői

A szobatisztaság kérdése

Köszönet az ajándékért

ne SürgeSSük, a SzidáS ront a helyzeten

Tehetséggondozás felsőfokon, 
természettudományok testközelből

Olyan helyekre jutottak el az evangélikus iskola természettudomá-
nyos szakkörösei, ahová csak keveseknek adatik meg a lehetőség. 
Egy Európai Unió által támogatott projekt keretében négy kirándu-
lás alkalmával látogattak el kísérleti laborokba, kiállításokra.

Mint azt Dudásné Kovács Erikától, a 
pályázat koordinátorától megtudtuk, 
a tavaszi programban először húsz 
diákkal látogattak el a nagyhírű Body 
(Test) kiállításra, ahol orvostanhall-
gatók vezették körbe a diákokat, s 
magyarázták el a kiállított szerveken, 
testrészeken keresztül az emberi 
szervezet működését, a betegségek 
okozta elváltozásokat, a különféle 
szervrendszereket. Majd az ELTE 
Kémiai Intézetében dr. Róka András 
egyetemi docens fogadta őket, ahol 
egy rendkívül érdekes előadás kereté-

ben ismerkedhettek meg a különböző 
kémiai reakciókkal. Számos látványos 
kísérlet bűvölte el a vadkerti diákokat, 
és talán kedvet is adott nekik a témá-
ban való elmélyedésre. A következő 
tanulmányi út szintén Budapestre 
vezetett, közölte Dudásné Kovács Eri-
ka. Március 23-án a fizikai kísérletek 
álltak az érdeklődés középpontjában.  
A helyszín a Csodák Palotája volt, ahol 
az Öveges professzorról elnevezett 
teremben kaptak betekintést az élet 
fizikai működésébe. A délután sem 
zajlott tétlenül, ha már a fővárosba 

látogattak. Az ELTE kémiai intézeté-
ben ismét dr. Róka András docens úr 
vezette be őket újabb természettudo-
mányos rejtelmekbe.
A projekt főszervezője elmondta, az 
NTP-MTTD-17 pályázat célja a hazai 
és határon túli köznevelésben tanuló 
tehetséges fiatalok matematikai, ter-
mészettudományos, digitális kompe-
tenciáinak erősítését segítő, általános 
felfedezési tapasztalatokat nyújtó 
komplex tehetséggondozó programok 
megvalósításának támogatása. A nyer-
tes pályázat megvalósítására 1.600.000 
Ft támogatásban részesült iskolánk, 
melyet a természettudományos szak-
kör megvalósítására, illetve folytatá-
sára, az ehhez szükséges vegyszer- és 
eszközbeszerzésre, üzemlátogatások-

ra, szakmai programokra fordítunk.
Célunk a tehetségek kibontakoztatása, 
a természettudományos kompetenciák 
erősítése mellett a matematikai és a di-
gitális kompetenciák fejlesztése, felfe-
dezési tapasztalatokat nyújtó komplex  
program megvalósítása, természettu-
dományos világkép kialakítása, az el-
méletben tanultak hasznosítása a min-
dennapi életben, a környezetvédelmi 
problémák felismerése, megértése.  
Az eddig megvalósult programelemek 
(képekkel) elérhetők iskolánk hon-
lapján a Nemzeti Tehetség Program 
logójára kattintva.

Taroltak a vadkerti diákok Kémiaverseny Bonyhádon 

Zseniálisan szerepeltek diákjaink 
március 20-án Kiskőrösön a KEVI 
művészetek munkaközössége által 
szervezett versenyeken. Népdal-
éneklési versenyen alsós szólóének 
kategóriában Madácsi Fédra arany 
minősítést kapott és 2. helyezett 
lett, a csoportos kategóriában pedig 
a Kovács Gabriella, Sztojka Na-
tália, Szempék Dóra, Gszelmann 
Edvárd, Kriszt Ármin és Révész 
Kolos alkotta csapat arany minő-

sítést és első helyezést ért el. Fel-
készítő tanáruk Darányiné Haris 
Gabriella volt. A verselők között 
Martin Péter tarolt, maga mögé 
utasítva az egész kistérségi mezőnyt.  
Őt Szegediné Huczek Katalin ké-
szítette fel. Rajzban is élen zártak a 
vadkertiek. Maczelka Boróka (3.c) 
megszerezte az első helyet, Virág Nóra 
(3.b) a második, míg Honti Alexa (3.c) 
a harmadik helyen zárt. Őket Furák 
Attila és Hollós Ágnes készítette fel. 

A kémia, az anyagtudomány rejtel-
meibe mélyültek el azok a vadkerti 
diákok, akik Bonyhádon, a helyi 
evangélikus gimnáziumban mérték 
össze tudásukat az ország 33 külön-
böző pontjaiból érkezett általános 
és középiskolás tanulóval még az év 
elején. Iskolánkat egy hetedikes és 
egy nyolcadikos csoport képviselte. 
Mindkét korcsoportban egy ötven 
kérdéses feladatsort kellett megvá-
laszolni, melyre egy órát kaptak a 

kis tudósok. A vadkerti diákok fej 
fej mellett haladva mindketten 33 
pontot értek el a megszerezhető öt-
venből, így középmezőnyben zárták 
a versenyt. Mint elmondták, nagyon 
jól érezték magukat a bonyhádiak 
vendégszeretetében, és örömmel 
látogatnak el máskor is hozzájuk.
Köszönet a felkészítő tanároknak: 
Csápekné Deli Helgának és Dudás-
né Kovács Erikának.

NMeli

A szobatisztaság kérdése először kisded korban merül fel. Másfél-
kétéves korban a gyermekek már tudatosan figyelnek arra, hogy 
mikor ürítenek vizeletet, székletet. Szülőként érdemes oda figyelni 
a „jelekre”, hiszen a gyermek az ingert érezve abbahagyhatja a já-
tékot, kipirul, erőlködik, vagy akár hangot is ad. Ha tudjuk, hogy 
milyen időközönként ürít a gyermek, érdemes rá pamut nadrágot 
adni a pelenka helyett és biztatni a bili használatára. Sok gyermek 
szívesen ráül a bilire, ám ha tiltakozik semmi esetre sem szabad 
erőltetni. A folyamat erőltetése később viselkedészavarokat okoz-
hat. A szobatisztaság kialakulásának időpontjában nagy egyéni 
eltérések vannak.

A bilire szoktatás legyen folyamatos. 
Először mutassuk meg a bilit, ma-
gyarázzuk el, mire kell azt használ-
ni. Legyen mindig elérhető helyen. 
Hagyjuk, hogy játékbabáját ráültesse. 
Mindig várjuk meg, hogy a gyermek 
szabad akaratából bilizzen. A gyerme-
ket arra kell megtanítani, hogy vegye 
észre, ha székelnie-vizelnie kell, kérje 
el a bilit, és végezze az ürítést abba. A 
gyermek sokszor látja, hogy a szülő, 
vagy nagyobb testvér a vécét hasz-
nálja, és ezt szeretné ő is kipróbálni. 
Vécére helyezhető gyermekülőkét 
fontos beszerezni a háztartásba, hogy 
növeljük a gyermek biztonságérzetét, 
ha a felnőtt vécét szeretné használni, 
így nem kell félni, hogy beleesik. Ha 
már néhány napon át a gyermek bili-
be vizel, érdemes elhagyni a pelenkát 
napközben. Nappali-éjjeli alváshoz, il-
letve, ha elmegyünk otthonról, adjunk 
még pelenkát a gyermekre. Ezzel is azt 
a célt szolgáljuk, hogy a gyermeket ne 
érje kudarc vagy megszégyenülés a 
szobatisztaságra nevelésben. Fontos, 

hogy a gyermeket folyamatosan tá-
mogassuk, dicsérjük. Két-hároméves 
kor között majdnem minden gyermek 
kibírja az éjjelt bepisilés nélkül, de az is 
előfordulhat, hogy csak három-négy-
éves kor között lesznek szobatiszták.  
A cél ne az legyen, hogy minél rö-
videbb idő alatt legyen a gyermek 
szobatiszta, hanem az, hogy helyes 
szülői magatartással tartós eredményt 
érjünk el. 
Minden gyermek életében jöhetnek 
olyan események, melyek hátráltat-
ják vagy visszavetik a szobatisztaság 
fejlődését. Pl: kistestvér születése, kö-
zösségbe kerülés, válás. Ilyen esetben 
is szeretettel és megértéssel forduljunk 
a gyermekhez. A szidás, büntetés, 
megszégyenítés csak ront a helyzeten. 
Amennyiben rövid idő alatt nem mú-
lik el, javasolt szakember felkeresése. 
Amennyiben négy, legkésőbb ötéves 
korra a szobatisztaság még nem ala-
kult ki, szintén javasolt, hogy szakem-
berhez forduljanak. 

Molnár Adrienn védőnő

Ki-ki eldöntheti magában, hogy adni-e 
vagy kapni a nagyobb öröm. 
Boldogság mindenkinek, annyi bizo-
nyos! A BS Plastik Kft. sokat tudna 
mesélni erről, hiszen nincs olyan ün-
nep, amikor ne ajándékozná meg a vá-
ros közintézményeit nagylelkű és ön-
zetlen adományával. Így húsvét előtt is 
bőkezű nyuszi érkezett az óvodákba, 
iskolába, az egyesített intézménybe, 
hogy a gyerekeket és az időseket is 
megörvendeztessék ajándékukkal. 

Az Arany János utcai óvodába a Tün-
dérkéz Egyesület elnöke érkezett tíz 
hatalmas húsvéti csomaggal, hogy a 
rászoruló családoknak szebbé tegyék 
a Feltámadás ünnepét. 
Cseke-Kutasi Katalin és csapata 
mérhetetlen energiákat fektet mások 
segítésébe. 
Legyen áldás a jótékonykodók életén, 
az érintettek pedig hálásan köszönik 
az adományokat, ajándékokat!

-sé- 

illusztráció
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Múlt és jelen zongorajátéka

12

25 éveS a művéSzetoktatáS Soltvadkerten 

Tanárok és növendékeik ültek a zongora elé a „25 éves a művészet-
oktatás Soltvadkerten” ünnepségsorozat keretében március 7-én. 
Megtelt a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola díszterme zenekedvelő szülőkkel, osztálytársak-
kal, tanárokkal. A hangversenyt követően dr. Fodor Katalin, az est 
szervezője összegezte a programot.

Tanárok volt növendékeikkel - Balázs-Nagy Gabriella, Dr. Fodor Katalin, 
Breznyán Gitta, Csepregi Tihamér, Dr. Pethő István, Nehéz Nikoletta

–Érdekes és egyben megható volt, hogy 
egykori növendékem Balázs-Nagy 
Gabriella zongoratanár saját növendé-
kével játszott egy négykezes darabot, 
Breznyán Gittával. A tanítvány és a 
„zenei unoka” négykezes darabja is 
nagy sikert aratott. Az előadást meg-
tekintette a kiskőrösi „SZÓ-LA-M” 
Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója, 

Samu Zsuzsanna is, aki büszkeséggel 
hallgatta a többgenerációs produkciót.
Csepregi Tihamér, iskolánk volt nö-
vendéke pedig dr. Pethő Istvánnál 
kezdett zongorázni. Tihamér, mint 
elmondta, jelenleg Budapesten lakik 
és ott jár a Tóth Aladár zeneiskolába. 
Zongoristának készül, családjában 
számos zenész és művész beállított-

ságú rokon él. Zenei, zenetörténeti 
érdeklődése korán megmutatkozott, 
de most érlelődött meg benne az 
elhatározás, hogy hivatásul is ezt a 
pályát szeretné választani. Zeneileg 
átélt előadásában egy Grieg-melódiát 
hallhattunk.
A volt növendékek produkcióinak 
sorát Nehéz Nikoletta játéka zárta. 
Nikiben már nyáron megérett az az 
ötlet, hogy szívesen zongorázna a ju-
bileumi rendezvények alkalmával volt 
tanárával, István bácsival. Brahms 1. 

Magyar tánca nagyon technikás da-
rab, sok gyakorlást igényelt, hiszen a 
most végzős magyar-latin szakos egye-
temista az általános iskola elvégzése 
óta csak műkedvelőként zongorázik, 
ha Soltvadkertre hazajön szüleihez és 
a zongorájához. Igyekezete, szorgalma, 
a zene szeretetéről vallott mondatai 
produkciójával együtt szép befejezést 
adtak a hangversenynek, a kicsik és 
nagyok játékával elégedett hálás kö-
zönségnek – zárta szavait a főszervező 
zongoratanár.

Gitáros hangversennyel folytatódott 
a soltvadkerti iskolában működő 
zeneoktatás 25. évfordulójának 
ünnepségsorozata. Tizenkét növen-
dék adott számot előrehaladásáról 
hangszerén a gitár tanszak műso-
rában. Szólóban, duóban játszot-
tak az érdeklődő szülők, rokonok, 
barátok alkotta közönségnek nagy 
sikerrel. A kis gitárvirtuózokat  

Horváth József készítette fel. A 
növendékek több helyi rendezvény 
aktív résztvevői, de szívesen fellépnek 
környékbeli eseményeken, ünnep-
ségeken is. Januárban nagy sikert 
arattak Kecelen, a Városi család által 
szervezett hagyományos sorsoláson,  
ahol zsúfolásig telt tornacsarnok előtt 
mutatkoztak be. 

NMeli

Négykezes tizenéves ujjakkal

Est a nők tiszteletére

Pengetésben jelesek
Kuncz Hanna és Galambos Jázmin 
négykezes páros (tanáruk: dr. Fodor 
Katalin) képviselte iskolánkat a Sze-
gedi Tudományegyetem Zenemű-
vészeti Kara hangversenytermében 
megrendezett Országos Négykezes és 
Kétzongorás verseny Dél-Magyaror-
szági válogatóján. A vadkerti lányokon 
kívül megyénkből csupán egy kecske-
méti páros vállalta a megmérettetést 
ezen a zenei találkozón. Nem véletlen. 
A mérce igencsak magasra került, ám 
Fodor Katalin tanítványai ezúttal is 
jeleskedtek felkészültségben. 
–Élmény volt számunkra a Szegedi Tu-
dományegyetem Zeneművészeti Kara 

dísztermében a vadonatúj Stenway 
hangversenyzongorán nagyszámú 
közönség előtt játszani – nyilatkozták 
a lányok. –Műsorunkat – Mozart- és 
Schumann-darabokat – iskolatársaink 
előtt több alkalommal is eljátszottuk, 
megosztva velük azt a zenei élményt, 
amit nekünk jelentett a tanulás idősza-
kában. – Majd hozzátették, köszönik 
Kati néninek a felkészítést, azt a hi-
hetetlen szorgalmat és zenei alázatot, 
mellyel példát állít eléjük. 
Hanna és Jázmin kitartásához, szor-
galmához ezúton is gratulálunk!

NMeli

Az élőzenének 
nincs párja

Mesélő rajzok
komplex irodalmi verSenyt rendeztek az iSkolában

helyezéSek

Élőzenével színesíti a városi műso-
rokat az általános iskola ifjúsági ze-
nekara. A Horváth József ének-zene 
pedagógus tanítványai alkotta csapat 
szinte minden közösségi ünnepen 
szerepel, legyen az karácsony, ballagás 
vagy éppen a március 15-i nemzeti 
megemlékezés. Utóbbi alkalommal 
a Kormorán együttes Ha messze 
mész című dalát, illetve Rúzsa Mag-
di Vigyázz a madárra című slágerét 
hallottuk tőlük. Az ifjúsági zenekar 

régi múlttal büszkélkedhet. Ebben 
a felállásban – Oroszi Zsolt gitár, 
Kőrösi Zalán basszusgitár, Pálinkás 
Józsué dob és gitár, Tóth Petra zongo-
ra, valamint Varsányi Laura, Zöldág 
Dorina, Péter Botond, Martin Péter 
ének – három éve játszanak együtt. 
Mint elmondták, heti rendszerességgel 
gyakorolnak, és nagyon jólesik nekik, 
hogy a közönség örömmel hallgatja 
zenélésüket.

NMeli    

2018. március 5-én rendezték meg 
iskolánkban az alsós komplex 
irodalom-, mese- és rajzversenyt. 
Téma: népmesék, népszokások, 
népköltészeti alkotások. A gyerekek 
lázasan készültek erre az eseményre. 
Feladatokat oldottak meg az irodal-
mi versenyre, népmesét tanultak 
és illusztrációt készítettek hozzá.  
Az irodalmi vetélkedő feladatait 
Dobszai Ildikó és Fejesné Császár 
Éva tanító nénik állították össze és 
értékelték. A mesemondó verseny le-
bonyolítását Gergely-Binszki Bettina 
és Fejesné Császár Éva tanító nénik 
vállalták el, a rajzverseny zsűrizésé-

ben Furákné Tóth Ildikó rajz tanár 
néni volt segítségére Vincze Aliz és 
Kőszeginé Marosi Judit tanító né-
niknek, akik a beérkezett munkákból 
kiállítást rendeztek az iskola díszter-
mében, mely méltó hátteret adott a 
szereplő gyerekeknek. Az elhangzott 
meséket Nagy János, Dely Zsuzsanna, 
Mészárosné Körmendi Anita, Zsik-
láné Szarka Judit és Fejesné Császár 
Éva zsűrizte. A gyerekeket oklevéllel, 
könyvvel és írószercsomaggal jutal-
maztuk. A mesemondók közül hat 
tanuló, a rajzversenyen tizenhat tanuló 
és a komplex irodalmi versenyen ki-
lenc tanuló részesült díjazásban.

Parádés kis műsorral kedvesked-
tek az iskola férfi alkalmazottai az 
intézményben dolgozó hölgyeknek 
március 12-én este. Húszan: tanárok, 
technikai dolgozók, zenetanárok áll-
tak a színpadra, s humorral jócskán 
megspékelve énekeltek, szavaltak, bi-
zonygatták, ők bizony nagyra becsülik 
azt a sok jót, amit a környezetükben 
élő hölgyektől kapnak: szeretetet, óvó 
tekintetet, gyengédséget és bátorítást. 
S olykor még a hamisítatlan női hisztit 
is elnézik, csak életük részei legyenek 
a nagybetűs NŐK. A közel egyórás 
műsort szűnni nem akaró tapssal 

jutalmazta az ünnepelt közönség: a 
nyugdíjas pedagógusok, óvónők, taní-
tók és tanárnők, valamint a gazdasági 
és technikai alkalmazott hölgyek.
–A közösségépítésnek ezen remek 
formája nagyban hozzájárul az in-
tézményben lévő jó hangulathoz, 
a sikeres közös munkához, és nem 
utolsósorban példát mutatunk gyer-
mekeinknek a nők iránti végtelen 
tiszteletből – nyilatkozta lapunknak 
Udvarhelyi Attila, aki aktív szervezője 
és előadója volt a sokéves hagyomány-
ra visszatekintő nőnapi köszöntésnek.

NMeli

Rajzverseny:
I. évfolyam
1.Bozsóki Anna 1.d, 
2. Karsai Viktória 1.b, 
3. Raffai Vivien 1.a
Különdíj: Ficsor Bianka 1.d
II. évfolyam
1. Madácsi Dániel 2.c, 
2. Szabó Lilien 2.a, 
3. Suhajda Kincső Anna 2.b
Különdíj: Lénárt Viola 2.c
III. évfolyam
1. Pálinkás Teofil 3.b, 
2. Slezák Ármin 3.c, 
3. Opóczki Nadin Sára 3.c
Különdíj: Lehoczki Lilla Anna 3.a

Iv. évfolyam
1. Herczeg Zselyke 4.c, 
2. Homolya Fanni 4.a, 
3. Péli Eszter 4.b
Különdíj: Lakatos Viktória 4.b

Mesemondó verseny győztesei: 
Vizi Luca Virág 1.d
Marosi Nelli 2.b
Takács Liza 2.c
Ficsor Karina 3.b
Bobek Vivien 4.a
Bódi Dorina 3.c

Komplex irodalmi verseny:
1. Bíró Róbert 4.c, 
2. Tóth Anna 4.c, 
3.Schneider Hanna 4.c
Különdíj: Sörfőző Marcell 3.c
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KözÉrDEKÛ 
TELEFONSZÁMOK

Önkéntes Tűzoltóság:
06-78-480-205, 06-78-582-650

Híradó ügyelet: 06-70-334-6719
Rendőrség: 06-78-480-207 

Rendőr járőr: 06-20-539-8377
Orvosi ügyelet, Kiskőrös:

06-78-311-260
Polgármesteri Hivatal:

06-78-480-144
Mentők: 104

Temetkezési ügyelet: 
06-30-299-8555

Művelődési Ház:
06-78-582-585

www.soltvadkert.hu

Hirdetés

Ingyenes Anyakönyvi hírek
apró • apró • apró márCiuS

Régi építésű két szobás összkomfortos 
kertes családi ház, mozgáskorlátozott 
fürdőszobával eladó. 
Tel.: 06-70/369-3770
Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771
December 5-én elvesztettem egyik 
arany fülbevalómat. Kérem a becsüle-
tes megtalálót, részemre arany árban 
juttassa vissza. Tel.: 06-30/431-9941
TANYA KIADÓ a Büdös-tónál 
tiszta, rendes, nem szemetelős, nem 
alkoholista párnak, vagy egyedülálló 
személynek! Kovács Tünde, 06-20/536-
8682
Soltvadkerten kisebb családi házat 
keresek garázzsal, melléképülettel, kert 
nélkül megvásárlásra. Érd.: 06-20/360-
9608
ELADÓ: 
• Női bordó polárdzseki új 
• Női MBT gördülőtalpas cipő    
   (gyógyászati boltból való, drapp 
   barna színű, 39-es) 
• Mágnesterápiás gyógymatrac új 
• Szobai levegőtisztító új 
• Férfi vízlepergetős dzseki fekete 
• Férfi köntös 
• Női drappszínű telitalpas cipő 39-es 
• Hímzett kézimunkák különböző  
   színben és méretben. Horgolt csipkék. 
• Fehér márványtömb 28x20x22 cm  
   (dekorációnak) 
• Szőlőtám huzal 3-as kb. 60 kg 
   Érd.: délben vagy este 78/481-075

HALÁLOZÁSOK: 
Csővári Györgyné szül.: vindecker margit 1924
Holczimmer Tibor Árpádné
szül.: Szigetvári Gizella Irén 1951
opauszki Istvánné szül.: lászló Ilona 1928
Piller Józsefné szül.: Bogáromi éva Erzsébet 1945
Tasnádi Tamás  1933

SZÜLETÉSEK:
Kovács Viktória Annabella an.: Lakatos Viktória
Zsikla Dorina                        an.: Benics Bernadett
Litauszki Lara                           an.: Tarnóczi Diána
Deák Sándor                             an.: Kovács Erzsébet

Eltolt szintű 3 szobás családi ház mel-
léképületekkel, nagy portával, udvarral 
eladó. Érd.: 06-20/224-4343 
Épületek kivitelezése, felújítása, 
hőszigetelése. Tel.: 06-30/389-1534
Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186 
Családi ház eladó! 120 m2, 4 szoba, 
fürdőszoba, 2 wc, garázs, hatalmas 
kert. Érdeklődni egész nap 8:00-19:00-
ig. Irányár: 17.500.000,-Ft. Soltvadkert, 
Szent I. u. 54. Tel.: 06-30/937-0546
Eladó: 
• Honda 600 kistraktor tartozékokkal,  
   utánfutóval 
• L-GO elektromos rokkant motor 
• Kerékpárok, mosógép, centrifuga,  
   terménydaráló, szieszta kályha,  
   üstház, alumínium edények 
• Jó állapotú női, férfi ruha 
  Érd.: 06-20/425-8706

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor

6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos utca 22/B

LED, LCD TV JAVÍTÁS 
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 06 30/626 1021
Komlós Zsolt 

lcd-tv-monitor-szerviz.hu

aJÁnló

Áprilisi moziműsor

Áprilisi programokMesekuckó nyílt
a könyvtárban 

07. SZOMBAT 16:30
09. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

A HŰSÉGES  
feliratos, belga-francia-holland rom. dráma, 130 perc, 2017

07. SZOMBAT 19:00
09. HÉTFŐ 17:00
Jegyár: 1100 Ft

TOMB RAIDER  
magyarul beszélő, amerikai akciófilm, 118 perc, 2018

13. PÉNTEK 17:00
14. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 900 Ft

VISZONTLÁTÁSRA ODAFÖNT  
francia filmdráma, 110 perc, 2017

13. PÉNTEK 19:00
16. HÉTFŐ 17:00
20. PÉNTEK 19:00
21. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 900 Ft

MÁRIA MAGDOLNA  
feliratos, angol dráma, 120 perc, 2018

14. SZOMBAT 17:00
15. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

MAJA A MÉHECSKE – A MÉZCSATA  
magyarul beszélő, német-ausztrál cs. anim. film, 83 perc, 2018

15. VASÁRNAP 19:00
16. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

TÁNCTERÁPIA  
feliratos, angol film, 111 perc, 2017

20. PÉNTEK 17:00
23. HÉTFŐ 17:00
Jegyár: 900 Ft

ÉJJELI NAPFÉNY  
magyarul beszélő, amerikai romantikus dráma, 91 perc, 2018

21. SZOMBAT 17:00
22. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

NYÚL PÉTER  
magyarul beszélő, ausztrál-amerikai-angol családi animációs 
film, 95 perc, 2018

22. VASÁRNAP 19:00
23. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

VESZETT VIDÉK  
feliratos, ausztrál thriller, 113 perc, 2017

27. PÉNTEK 17:00
30. HÉTFŐ 17:00
Jegyár: 900 Ft

BELLE ÉS SEBASTIAN 3  
magyarul beszélő, francia családi kalandfilm, 97 perc, 2018

27. PÉNTEK 19:00
28. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1100 Ft

RAMPAGE: TOMBOLÁS  
magyarul beszélő, amerikai akciófilm, 107 perc, 2018

28. SZOMBAT 17:00
29. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

SHERLOCK GNOMES 
magyarul beszélő, amerikai-angol családi animációs film, 86 
perc, 2018

29. VASÁRNAP 19:00
30. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

LAJKÓ – CIGÁNY AZ ŰRBEN  
magyar fekete komédia, 90 perc, 2018

Március 23-án egy varázslatos biro-
dalom nyitotta meg kapuit a városi 
könyvtárban: a mesék világába léphet-
tek be azok, aki ellátogattak a könyv-
tár legújabb klubjába. A mesekuckó 
szervezői izgatottan várták az első 
látogatóikat, és örömmel tapasztalták, 
hogy sok gyerek és felnőtt volt kíváncsi 
a kezdeményezésre. A hangulatosan 
berendezett könyvtárhelységben, a 
mesefotelban Trepák Ilona várta a 
mesére éhes lurkókat. Egyik kedvencét, 
egy orosz népmesét, valamint Fésűs 
Éva a Kíváncsi királykisasszony című 
meséjét osztotta meg hallgatóságával. 
Majd a fiatalok rajzolhattak, könyveket 
lapozgathattak, vagy az az előkészített 
bábokkal, babzsákokkal játszhattak, 
melyeket Endrődiné Sámel Zsuzsan-
na készített. A hangulatos találkozón 
még a mesélőt is legyőzték a kicsi rakás 
nagyot kíván játékban. A klub az Inter-

net Fiesta országos rendezvénysorozat 
keretében valósult meg. Az ingyenes 
beiratkozást nagyon sokan ki is hasz-
nálták. A részt vevő gyerekek névre 
szóló klubtagsági igazolványt kaptak. 
A visszajelzésekből ítélve mindenki 
nagyon jól érezte magát. A könyvtáro-
sok reménye szerint hagyomány lesz a 
mesélő alkalmakból, és kéthetente 
lesz mesekuckó a városi könyvtárban. 
A következő éppen lapunk megjelené-
sekor, április 6-án.

Csaboda & Légrády

vároSi művelődéSi ház
 
Április 6. péntek 18.00 „Asszonykám, 
adj egy kis kimenőt” Operett műsor 
Fellép: Peller Károly, Mészáros Adél, 
Sánta Zsolt, Schupp Gabriella. Jegyek 
2.500 Ft-os áron elővételben kaphatók.
Április 24. kedd 9.00 XXIII. Cserszegi 
fűszeres és VII. Irsai Olivér Országos 
Bor- és Párlatverseny, bor- és pálinka-
címke kiállítás a művelődési házban.
Április 27. péntek 10.00 A Soltvadkerti 
Óvodák és Bölcsőde által meghirdetett 
„Földünk apró csodái” című rajzpá-
lyázatra érkezett alkotásokból nyílik 
kiállítás.
A kiállítás megtekinthető május 13-ig, 
nyitvatartási időben.
 

állandó programok

Április 9., 16., 23., 30., Búzavirág Asz-
szonykórus
Április 5., 19., csütörtök 17.00 Nem 
vagy egyedül klub klubdélutánja
Április 9. hétfő 14.15 Társalgó délután 
a Mozgáskorlátozottak Soltvadkerti 
Csoportja az Egyesített Szociális In-
tézményben
Április 4. szerda 14.00 Mozgáskorlá-
tozottak Baráti Köre

Április 5., 19., csütörtök 17.00 Őszin-
tén szólva, életvezetési tanácsadás
Április 23. hétfő 16.00 Cukorbeteg 
klub
 

vároSi könyvtár

Új nyitva tartással várja kedves olvasó-
it: Hétfőn szünnap, Keddtől péntekig 
9.00-12.00, 14.00-18.00 óráig.
 
Április 3., 24. kedd 17.00 Könyvklub
Április 6., 20. péntek 16 órától Mese-
Kuckó. Minden alkalommal más 
mesemondót hallgathatunk.

A Városi Művelődési Ház, 
Könyvtár és Szabadidő Központ 
programjairól bővebb felvilágo-
sítás személyesen és telefonon 

kérhető.
Tel.: 78/582-582, 78/582-585

70/943-3431

Programjainkról bővebben:
www.vadkertimuvhaz.hu,

www.soltvadkert.hu
soltvadkertmkp@gmail.com

svkmozi@gmail.com
konyvtar@soltvadkert.hu

A Nagy-Pál István Helytörténeti 
Gyűjtemény és a Városi Értéktár, 

valamint a Motormúzeum
magángyűjtemény előzetes
telefonos bejelentkezéssel

látogatható.

BejeleNtkezÉs
Helytörténet és értéktár:

légrády Andor: 30-967-9083

Motormúzeum, bejelentkezés: 
Dudás Csaba: 70-3315-009

Sportcsarnok
 

Április 7. 15.00
Női kézilabda bajnoki mérkőzés

Április 7. 17.00
Férfi kézilabda bajnoki mérkőzés

Április 14.
Evangélikus óvoda
jótékonysági bálja
Április 20. 17.00

Serdülő kézilabda bajnoki mérkőzés
Április 22. 9.00

Asztalitenisz verseny

Szeretettel várjuk rendezvényeinkre!

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Strubl Nóra – Holló Péter
Dudás Marietta – Ábel Sándor
Szegheő Szilvia – Fazekas Tibor
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Ezeregy éjszaka meséi a Találkozások Házában 

Csillageső hullott  
az ovisokra

ne bízzuk gyermekeinket digitáliS villanypáSztorra 

Pénzről, hitelről, 
bankokról diákoknak

Helytörténeti morzsák

Számolni is jól tudunk
Nagy zsófi rajza első 

a Tappancsban

múltbéli különlegeSSégek

Siker a térSégi matematika verSenyen

THM, kamat, futamidő, és törlesztés 
– ilyen és ehhez hasonló bankszakmai 
kifejezésekkel ismerkedtek az ötödik 
c-s tanulók azon a rendhagyó mate-
matika órán, melyet a Pénz7, vagyis a 
pénzügyi és vállalkozói témahét kere-
tében tartott Reszlné Elek Henriette 
tanárnő az evangélikus iskolában.
Az életszerű feladatok középpontjában 
a „Hitelekről okosan!”, valamint az 
„Üzleti ötlet és együttműködés” témák 
álltak. Megtanultak a gyerekek eliga-
zodni a banki ügyvitelben, játékos 
csoportmunkában megismerkedtek a 
hitel fogalmával, számításokat készí-
tettek, hogyan kell beosztani a családi 
bevételt, hogy minden kiadásra jusson. 
Természetesen a cél az volt, hogy fel-
hívják a figyelmet a takarékoskodásra 
már kisgyermekkorban is. Minden-
napi élethelyzeteken keresztül kalku-
láltak, döntést hoztak, tervezhetővé 

tették a család jövőjét – persze ezúttal 
csupán az iskolapadban. 
Negyedik éve veszünk részt a Pénz7 
Nemzetközi Projektben, amelyhez ha-
zánkban több mint 1200 iskola közel 
200 ezer diákja csatlakozott, köztük 
mi is. Az Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma mint projektgazda, valamint 
a Nemzetgazdasági Minisztérium, a 
Magyar Bankszövetség, a Pénzirány-
tű Alapítvány és a Junior Achievement 
Magyarország Alapítvány küldetésük-
nek tekintik a gazdasági-pénzügyi 
szemléletformálást, valamint azt, hogy 
segítséget nyújtsanak a mindennapok-
ban előforduló pénzügyi helyzetekhez, 
a tudatos felnőtté váláshoz. A soltvad-
kerti diákokat minden évben Nehézné 
Flórián Cecília bankszakember segíti 
az eligazodásban – zárta szavait a 
tanárnő.

NMeli

A Levelész-Matekész kistérsé-
gi matematika versenyt már 27. 
alkalommalszervezte meg a Kiskőrösi 
Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium 
matematika munkaközössége. Céljuk 
továbbra is, hogy viszonylag egysze-
rűbb feladatokkal népszerűsítsék a  
6., 7. és 8. osztályos tanulók körében 
a  matematikát. A verseny három 
fordulóból állt. A három forduló után 
alakult ki a végső sorrend, majd az 
első hat helyezést elért tanulót, vala-
mint a harmadik, iskolai fordulóban 
kategóriánként legmagasabb pontot 

elért versenyzőt díjazták. A versenyen 
9 iskola diákjai mérték össze tudásukat 
Kiskőrösön! Iskolánk tanulói közül  a 
6. évfolyamon: Nyúl Gergő 6. helyezett, 
a 7. évfolyamon: Babenyecz Bence kü-
löndíjas, illetve az iskolai fordulóban 
legmagasabb pontot elérő tanuló, a 8. 
évfolyamon: Ótott-Kovács Zalán 1. he-
lyezett és az  iskolai fordulóban legma-
gasabb pontot elérőtanuló lett. Kuncz 
Ábel  4. helyen zárt, Majer Márk 5. 
legjobbként fejezte be a versenyt. Fel-
készítő tanárok: Grószné Havasi Rózsa 
és Darócziné Mátrai Enikő

A Vadkerti Könyvmolyok könyvklub 
összejövetelén hozta be egyik kedves 
tagunk a következő kötetet, amely 
helytörténet szempontjából is igen 
fontos adatokkal szolgál számunkra. 
A könyv címe: Magyar frontharcos 
mozgalom, Bp., 1938. Közreadta az 
Országos Frontharcos Szövetség. 
Ebben a gyűjteményben a következő 
soltvadkertiek szerepelnek: Ketterer 
János kőművesmester, Klam Ádám 
gazdálkodó, Klam János földműves, 
Klam Sámuel földbirtokos, Kovács Jó-
zsef géplakatosmester, Kürti Gusztáv 
borkereskedő, Muth Péter földműves, 
Németh Lajos gazdálkodó, Ocskó 
Péter csizmadia, Oszter Miklós főmol-
nár, Scholtz Béla tanító, Tóth Kálmán 
sütőmester, Ungár Áron kereskedő.
A könyvből az adatokat a helytör-
ténész kigyűjtötte. Többek között 
olyan információkat lehet meg-
tudni, hogy mikor és hol születtek,  
mi a foglalkozásuk, hol éltek, hol 
harcoltak, mi volt a rangjuk, milyen 
kitüntetéseket kaptak.
1910. augusztus 25-én jelent meg egy 
apróhirdetés az Esztergom és Vidéke 

című újságban, melyhez Soltvadkert-
ről is érkezett vélemény:
„A gyakorlat emberei gyakorlati kí-
sérletek alapján bizonyítják, hogy a 
kőbányai szárított hízósertéstrágyával 
minden gazdasági növénynél fényes 
eredményeket értek el. Minden 
gazda kérje saját érdekében ezen 
szakvéleményeket tartalmazó is-
mertetéseket árajánlatot, melyeket 
készséggel küld a Budapest-Kőbá-
nyai Trágyaszárítógyár, Bosányi, 
Schietrumpf és Társa cég Budapest, 
IX, Üllői-út 21. szám. Szíves figyelmé-
be: Minden hirdetéshez új szakvéle-
mény van mellékelve!”
A szakvélemény a következő:
„A rendelt szárított disznótrágyát 
kalászos gabonákhoz használtam és 
pedig igen jó eredményei, azonban 
legnagyobb eredményt a zab és tiszta 
buzánál értem el vele, t. i. magyar 
holdanként 250 kg-mal nagyobb lett 
a szemtermés, ahol szárított sertés-
trágyát használtam, mint ott, ahol 
istállótrágya lett szórva. Csipai Mihály 
földbirtokos, Soltvadkert.”

Légrády

A TAPPANCS óvodás foglalkoztató 
újság igen népszerű a kicsik köré-
ben. Még a téli időszakban hirdettek 
pályázatot az évszakra vonatkozóan.  
Nagy Zsófi, az Arany ovi lelkes 
ovisa különösen szeret rajzolni, 
ami nem csoda, ismerve Barcsik 
Irénke őstehetségét, Árkiné Szénási 
Éva biztató gondoskodását. Az óvó 

nénik mellett természetesen anyu-
kája, Nagyné Fenyvesi Anikó  is 
kivette a részét, és sokat rajzoltak, 
készültek a TAPPANCS pályázatra.  
Nem volt hiábavaló, hiszen Zsófi első 
lett az országos megmérettetésen, rajza 
megjelent az újságban is. A színek ka-
valkádja fesse életét is színesre!

-sé-

Idén is volt nagy mesemondás 
a Találkozások Házában, a 
Soltvadkerti Evangélikus Óvo-
da szervezésében. Lakatosné 
Hachbold Éva óvodavezető kö-
szöntötte a kis versenyzőket és 
a pedagógusokat, kísérőket. Fel-
vezetőjében arról beszélt, hogy 
milyen hatással van a gyerme-
kek személyiségfejlődésére a 
mesehallgatás, a mesemondás, 
és korunk nagy digitális veszé-
lyére is felhívta a figyelmet.

Felgyorsult és digitális vilá-
gunkban sajnos egyre kevesebb  
szabadidőnk van.
A technológiai fejlődésnek számos po-
zitív hatása van, ám fontos, hogy tud-
juk  helyesen és mértékkel használni 
azokat, valamint gyermekeinket is erre 
kell tanítanunk. Sok szülő bízza gyak-
ran „villanypásztorra”, azaz televízióra, 
internetes mesenézésre, internetes já-
tékokra a gyermekét, hiszen addig is a 
gyermek csendben van, nem zavarja a 
szülőt tevékenysége elvégzése közben.
Ez sajnos rossz gyakorlat, mert a 
gyermekeinkbe már a korai években 
beleivódik ez a minta, és később is 
igényelni fogják ezt a kikapcsolódási 
lehetőséget, a meseolvasás, kirándu-
lás, kerékpározás, társasjáték helyett. 
Az olvasással, mesehallgatással olyan 
mintát közvetítünk, amely nem csak 
hasznos, hanem a gyermek fejlődésére 
is nagy hatással van: a mesehallgatás 
során dolgozik a fantázia, bővül a 
gyermek szókincse, választékossá 

válik beszéde. A mesék jó hatással 
vannak a gyermekek érzelemvilágá-
ra, megnyugtatják őket,  jótékonyan 
hatással vannak a tudatra – mondta 
többek között az óvodavezető. 
A zsűri soraiban ezúttal Fekete Fe-
rencné nyugalmazott pedagógus, 
Pájer Ildikó, a művelődési ház igazga-
tója, Patakiné Török Anikó logopédus, 
Bódiné Ferenczi Tünde, a Bocskai úti 
óvoda óvónénije, Németh-Garami 
Helga az evangélikus ovi szülői kö-
zösségének képviselője, és Magyar 
Tamás hatodéves teológus hallgató 
foglaltak helyet. Mintegy negyven 
mesét hallgatott meg a közönség a 
helyi és a környékbeli apróságoktól 
idilli környezetben, amit Barcsik Bea 
varázsolt a mesemondók köré. 
Helyhiány miatt csak a vadkerti mese-
mondók eredményeit közöljük, de ter-
mészetesen több esetben megosztott 
helyezéseket és különdíjakat kaptak a 
kiskunhalasi, bócsai, kiskőrösi, erdő-
telki, szanki, keceli, kalocsai gyerekek. 

KÖZÉPSŐ CSOPORT:

I.
BAUMGARTNER ZSOLT 
Soltvadkert, Ev. Egyh. Ó.  
Fó: Májerné Müller Rita

II.
FEJES LARA 

Soltvadkert, Ev. Egyh. Ó.  
Fó: Májerné Müller Rita

3.
VANCSIK VILLŐ 

Soltvadkert, Bocskai úti Óvoda,  
Fó: Lehoczkiné Nagy Katalin

Különdíjasok: 
LENGYEL ZITA

Soltvadkert, Evangélikus Egyházi Ó. 
Fó: Májerné Müller Rita

A NAGYCSOPORT DÍJAI 
VIDÉKRE KERÜLTEK

Nívódíj:
TRAPP ÁRON 

Soltvadkert, Evangélikus Egyházi 
Óvoda, Fó: Szekeres Tímea

Zsűri különdíja:
NÁNÁSI SÁRA

 Soltvadkert, Evangélikus Egyházi 
Óvoda, Fó: Szekeres Tímea

„Szép beszéd díja” is vidékre 
került 

Dicséret:
KUKEL BÁLINT 

Erdőtelek, Kerekerdő Óvoda, 
Fó: Madácsi Vincze Mónika

„KISKŐRÖS 300 éves” címmel 
hirdetett rajzpályázatot Kiskőrös vá-
rosa, ahonnan az első három helyet 
elhozták:
I. NÁNÁSI SÁRA, II. IVANICS KATI-
CA, III. LÉNÁRT HUNOR
Felkészítő: Hachbold Éva
SZANK – VERSMONDÓ VERSENY 
eredménye:
KISCSOPORT:
1. Helyezett: KALLÓS EMMA
Felkészítő: Lakatos Réka

KÖZÉPSŐ CSOPORT:
1. Helyezett: BAUMGÁRTNER ZSOLT
Felkészítő: Májerné Müller Edit Rita
KALOCSA – MESEMONDÓ VER-
SENY eredménye:
KÖZÉPSŐ CSOPORT:
1. Helyezett: FEJES LARA      
Felkészítő: Fejesné Szarka Rita
NAGY CSOPORT:
2. Helyezett: TRAPP ÁRON   
Felkészítő: Szekeres Tímea

Több térségi versenyen is részt vettek a soltvadkerti evangélikus 
ovisok, és a tőlük megszokott odaadással, a pedagógusok felkészí-
tésével kiváló eredményeket értek el. 

A soltvadkerti Evangélikus Egyházi Óvoda 
intézményében az óvodai beiratkozás időpontja:
2018. május 07 – május 11-ig  naponta 8 – 12 óráig

Kérem a Kedves Szülőket, hogy a beiratkozáskor hozzák magukkal:
•  a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
•  a gyermek TAJ kártyáját,
•  a gyermek nevére kiállított hatósági bizonyítványt, vagy lakcímkártyát,
•  a szülő (gondviselő) nevére kiállított személyi igazolványt, lakcímkártyát.

Amit intézményünkben biztosítani tudunk:  
az óvodai nevelésünket kiegészítő különböző szolgáltatások:

•  keresztyén hitre való nevelés
•  játékos német nyelvi foglalkozások
•  zeneóvoda
•  sakkfoglalkozás
•  ovis torna
•  ovis foci alapképzés fiúknak és lányoknak
•  speciális foglalkozások (logopédia, fejlesztő pedagógia, mozgásfejlesztés)

Az óvodás korú gyermekek előjegyzése év közben folyamatosan történik.
Az óvodai felvételi eredményről írásban értesítjük az érintetteket.

Szeretettel várjuk beiratkozáskor a leendő óvodásainkat és szüleiket!

fotók: Kévés Andor
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Soltvadkert város közéleti
és kulturális folyóirata
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Kiadja

soltvadkert város 
önkormányzata 

Kiadó címe

Polgármesteri Hivatal
6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő

supka éva 
supkaeva@vipmail.hu
vadkertujsag@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak

légrády andor
+36 30 967-9083

Filus tibor

kovács gyula

nagy melinda

takács aranka

Nyomdai kivitelezés

druk-ker
nyomdaipari és
szolgáltató kft.
6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
markó Péter

Megjelenik havonta
1150 példányban

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu

Vereséggel kezdték a tavaszt a labdarúgók

Amíg nem adod fel, nem tudnak legyőzniKét győzelmet 
arattak eddig a fiúk

Dicsőségtáblán az utánpótlás

herkuleSi küzdelmek, a SChürlein teStvérek taroltak

a kézilabdáS fiúk orSzágoS Selejtezőben játSzanak

szorítóban

Drámai pillanatok kereszttüzében zajlott az ország egyik legnívó-
sabb küzdősport tornája, az V. Vikker Dániel Emlékgála Kecelen 
március 10-én. Vancsik Nándor és edzőtársai, valamint tanítványai 
előtt le kalappal, most is, mint minden évben, igencsak kitettek ma-
gukért: felkészültségben, szervezésben, alázatból. Könnyeinkkel 
küzdöttünk, amint Pálinkás Szilvia, az est háziasszonya felolvasta 
az öt évvel ezelőtt túlvilágra távozó baráthoz, Vikker Danihoz írt 
edzői üzenetet.

Ebben a drámai feszültségben indul-
tak a harcok előbb a legifjabbakkal, 
majd a huszonévesekkel. K1, MMA 
szabályrendszerben folytak a küz-
delmek, szerb, román, budapesti, 
kecskeméti, bácsalmási, érsekcsanádi, 
kiskőrösi és bajai versenyzőtársakkal. 
24 meccs, zseniális rúgások, fej fej 
melletti harcok, mentőápolást igénylő 
ütések, akár a római arénákban. Nem 
lehet könnyű dolga sem edzőnek, sem 
harcosnak ebben a felajzott hangulat-
ban úrrá lenni a félelmen, farkassze-
met nézni az ellenféllel, mi több, állni 
annak ütéseit és sokszor vesztésre 
álló helyzetből fordítani. Hihetetlen 
összpontosítás, erőnlét, és valljuk 

be, némi szerencse is kell a győze-
lemhez. A Bács-team-es fiúk ebben 
 ragyogóan megfeleltek.
Az utánpótlás csoportban mutatko-
zott be Vancsik Hunor és testvére, 
Domán, valamint Babanyecz Bence. 

Mindnyájuk meccsét döntetlennel 
díjazták a bírák, növelve önbizal-
mukat. És ekkor elszabadult a pokol. 
Sorra jöttek a pofonesők, a herkulesi 
küzdelmek. A vadkerti ifjakat Tagai 
Milán képviselte, aki sajnos vereséget 
szenvedett ellenfelétől csakúgy, mint  
Ritter Ádám. Utóbbi szinte végig 
uralta a meccset, ellenfelét több-
ször a földre vitte, aztán egy óvat-
lan pillanatban beleszaladt egy 
fojtásba. A Schnürlein testvérek 
meccsére már rendesen felzúgott a 
tömeg. Várták a hatalmas diadalt, 

ami nem váratott sokat magára. 
Henrik és Andor technikai KO-
val vitte győzelemre a meccsét.  
Andor a földön mért megsemmisítő 
ütést ellenfelére, míg Henrik egy jól 
kivitelezett testrúgással diadalmasko-
dott ellenfele felett. Schneider János 
viszont parádés karfeszítéssel végzett 
ellenfelén. 
A szervezők ezúton mondanak kö-
szönetet az est támogatóinak, a lelkes 
közönségnek és a versenyzőknek a 
példás helytállásért.

NMeli

A Kossuth Lajos Evangélikus Ál-
talános Iskola III. korcsoportos 
fiú kézilabda csapata 2. helye-
zést ért el a megyei döntőben.  
Csak a kecskeméti piaristáktól szen-
vedtek kétgólos vereséget, de óriási 
helytállással küzdötték magukat 
az országos selejtezőbe, ami nagy 
reménységre ad okot a soltvadker-
ti kézilabdasport jövőjét illetően.  
A felnőtt csapat tavaszi kezdése nem 
volt túl sikeres, de bízunk a fiúk tehet-
ségében és kitartó munkájában. 
A legkisebbek, az U 8 kézilabdások 
Kecelen a gyermekkézi fesztivál ke-
retében találkoztak a KIKI és a Mizse 
KC csapataival. Ebben a játékprog-
ramban eredményt nem számolnak, 

de nagyon nagy különbség volt a csa-
patok között a mi javunkra. Köszönet 
a csapatoknak és Forgó Erzsébet 
edzőnek, valamint a szülők lelkes 
szurkolásának!                                  -sé-

A megyei I. osztályban szerep-
lő Soltvadkerti TE labdarúgó 
csapata a tavaszi szezon első 
mérkőzését hazai környezetben 
játszotta. A csapat játékoskerete 
kicsit átalakult a tél folyamán, 
de bizakodva várták a fiúk a 
mérkőzést.

A csapat edzője, Ugrai Imre elmondta, 
hogy a gárdától a megyei III. osztályú 
Vadkert FC-hez igazolt Kővári Csaba 
és a jövőben az Akasztó együttesét 
erősíti majd Gyenizse Tamás. Új 
igazolásként érkezett az NB III-as 
Makótól Csupity István, a kecske-
méti megyei II. osztályú Hírös-Ép 
gárdájától Márki Bence, a kecskeméti 
utánpótláscsapattól Varagcz Zikó 
János és Akasztóról Bereczki Gábor. 
Az idei első bajnoki találkozón egy 
mérkőzésre szóló eltiltása miatt nem 
számíthatott a szakvezető Bereczki 
Gábor és Pekker Roland játékára.
A 16. fordulóban a Kiskunfélegyháza 
gárdáját látták vendégül, akiktől gól 
nélküli első félidő után 2-0 arányú 
vereséget szenvedtek: Frittmann – 
Szarka, Radics, Frei, Soproni (Font), 
Csupity, Márki, Torma, Szamosi 
(Varga B.), Varagcz, Szalai. Az első 
félidő kiegyenlített mezőnyjátékot ho-
zott, amely során egyetlen félegyházi 
helyzetet jegyezhettünk fel, de a lövést 
Frittmann Patrik remek mozdulattal 

hárította. A szünet után fokozatosan 
fölénybe kerültek a vendégek és több 
veszélyes támadást vezettek. A hazaiak 
előtt Radics révén volt két nagy gól-
szerzési lehetőség is 0-0-ás állásnál, 
amelyeket nem sikerült értékesíteni. 
A vendégek a mérkőzés utolsó har-
madában szereztek két elkerülhető 
gólt, de összességében megérdemelten 
nyertek, mert a soltvadkertieknek ezen 
a mérkőzésen igazán veszélyes kapura 
lövésük sem volt.
Ifjúsági eredmény:
Soltvadkerti TE-Kiskunfélegyháza 3-0 
(0-0). Góllövők: Németh P., Viloa 2.
A 17. fordulóban szomszédvári rang-
adóra készültek a fiúk, amikor Kecelre 
látogattak, ahol 5-0 (2-0) arányú vere-
séget szenvedtek: Frittmann – Frei, 
Márki, Bereczki, Pekker (Szamosi), 
Radics, Csupity, Vargacz, László, 
Szalai (Soproni), Torma. Edző: Ugrai 
Imre. A keceliek a 6. percben gólt 
szereztek és a 32. percben már 2-0-ra 
vezettek. A hazaiak a szünet után is 
jobban játszottak és megérdemelten 

nyertek ilyen nagy arányban.
Ifjúsági eredmény:
Kecel FC-Soltvadkerti TE 1-3 (0-2)
Gólszerző: Viola, Lévai, Németh P.
A 18. fordulóban hazai pályán marad-
tak alul 3-0 (0-1) arányban a Kalocsai 
FC gárdájával szemben: Frittmann – 
Radics, Márki (Varga), Bereczki, Frei, 
Varagcz, Rózsa, László (Szamosi), Sza-
lai (Erdélyi), Torma, Soproni (Font). 
Edző: Ugrai Imre. A kalocsaiak ezen a 
találkozón szervezettebben játszottak 
és a kapura is veszélyesebbek voltak. 
A soltvadkertiek támadójátéka ezen a 
mérkőzésen is hagyott 
kívánnivalót maga után, és ismét be-
bizonyosodott, hogy rúgott gól nélkül 
a csapatnak még a pontszerzésre sincs 
sok esélye. 
Ifjúsági eredmény:
Soltvadkerti TE-Kalocsai FC 4-1 (2-0)
Gólszerző: Németh P-2, Sztankovics, 
Szeg.
A felnőttek jelenleg a 11. helyen állnak 
14 ponttal, az ifjúságiak pedig vezetik 
a tabellát 40 ponttal.       Filus

Az országos szintig jutó utánpótlás megyei 
eredményei: 

Piarista ált. Iskola - kecskemét 22-24 (12-12)
soltvadkert - Lajosmizse 24-13 (12-6)

soltvadkert - kiskunhalas központi 24-18 (15-6)

Az U 14 korcsoport is nagyszerű teljesítményt nyújtott 
az újkígyósi gyermekbajnokságon. 

soltvadkerti kézisuli - gyulai se 26-14 (14-2)
soltvadkerti kézisuli - szentesi FkC 30-18 (13-13)

Gyenge teljesítményt nyújt a 
tavaszi szezonban is a megyei 
I. osztályban szereplő Soltvad-
kerti TE férfi kézilabda csapata.  
Az együttes az idén lejátszott 
nyolc mérkőzéséből mindössze 
két találkozón nyert, a többi el-
lenfelüktől kikaptak.

A gárda a tavaszi eredményei: STE-
Kecel KC 24-29, Kiskunmajsai KC-
STE 25-14, STE-Euroscale Kecskemét 
I. 30-27, Euroscale Kecskemét II – STE 
38-27, Bácsalmási PVSE-STE 30-24, 
Soltvadkerti TE-Tiszakécske 24-34, 
Tiszaalpári SE- Soltvadkerti TE 24-
26, Félegyházi KSC-Soltvadkerti TE 
31-26. Legutóbb a 14. fordulóban 
játszottak hazai pályán, amikor a 
Tiszakécske gárdáját fogadták, akik-
től 34-24 (10-18) arányú vereséget 

szenvedtek: Vizi V. – Nyerges, Bakai 
1, Opauszki 8, Pálinkás, Piller 2, Far-
sang 5. Csere: Vizi J. (k), Angebrandt, 
Gazsó 6, Hachbold, Kincses 2, Patai, 
Ürmösi, Lenthár. Edző: Nagy Imre. 
Már a mérkőzés elején többgólos 
előnyre tettek szert a vendégek. A 
védekezésben elkövetett hibák miatt a 
szünetre 8 gólos vendég előnyt muta-
tott az eredményjelző tábla. Sajnos a 
második félidőben sem javult a csapat 
játéka, így a végére 10 gólos vereséget 
szenvedett a vadkerti csapat. A nagy 
gólkülönbségű vereség után Tiszaal-
páron sikerült javítani, ahol 26-24-re 
(12-11) nyertek a sereghajtó, mindösz-
sze 2 pontos hazaiak ellen. Gólszerzők: 
Bakai 2, Farsang 1, Gazsó 2, Kincses 
4, Nyerges 2, Opauszki 1, Pálinkás 3, 
Piller 5, Lenthár 3, Frank 3. A csapat 
ezt követően Kiskunfélegyházán 

szenvedett 31-26-ra (17-10) kapott ki. 
Gólszerzők: Bakai 4, Farsang 4, Ga-
zsó 2, Kincses 3, Opauszki 1, Pálinkás 
2, Piller 5, Lenthár 3, Ürmösi 2. Az 
együttesnek még egyetlen mérkőzése 
lesz az idei szezonban, amikor a fiúk 
hazai pályán fogadják a DVSE Csávoly 
csapatát április 7-én (szombaton) 17.00 
órakor. Remélhetőleg győzelemmel 
búcsúzik az évadtól a vadkerti csapat. 

Filus

fotók: Kovács Gyula
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